
 ESKAPÁDY 
RIVIÉRY 

 Zažite zvýšenú eleganciu 
s vôňami Eclat Riviera 
pre ňu a Eclat Azur pre 
neho: váš únik na more. 

 KATALÓG 09 2025 (15/06 - 05/07) 

 NOVINKA! 
Eclat vás tam zavedie 

 NOVINKA! 
Optimals Even Out 
 Zbohom nerovnomerný 
tón pleti! Pozdravte 
svoju jasnejšiu 
a rovnomernejšiu pleť. 



 Čo vás čaká na nasledujúcich stranách? 
 OBSAH KATALÓGU 

 Milujete produkty 
pre krásu a pohodu? 
Privítame vás s 15 % zľavou 
na vašu prvú objednávku. 

 Chcete s nami zostať? 
Získate 15 % cashback 
na všetky nasledujúce 
nákupy! Skvelý dôvod 
robiť si radosť pravidelne! 

 Odporučte nás svojim 
priateľom a získate 10 % zľavu 
za odporúčanie z hodnoty ich 
objednávok, ktorú dostanete 
do svojej virtuálnej peňaženky 
Oriflame! Tak dokážete 
zvýšiť zľavu na svoju osobnú 
objednávku až do 50 %! 

 Aj tento katalóg je preložený s pomocou 
umelej inteligencie (AI). Objavíte 

v ňom naše úžasné produkty 
– viete však, že nakupovanie u nás so sebou prináša aj skvelé výhody?  

 Užívajte si s nami svet 
krásy Oriflame 

 Chceli by ste ešte viac? 
Každý týždeň vás 
prekvapíme novou 
exkluzívnou online ponukou! 

 * Bez rizika vďaka našej 
100 % záruke spokojnosti 

 Užite si všetky 
výhody 
na maximum* 

 Ďalšie zľavy 
nájdete online! 

 Makeup 

 Starostlivosť o pleť 

 Vône   Výživa 

 Starostlivosť o telo a vlasy  Pre neho  

 Váš letný únik 
 Najnižšie ceny tlačeného 
katalógu za posledných 
30 dní boli overené 
na 11. 3. 2025. 
Najaktuálnejšie ceny sú 
k dispozícii na oriflame.sk 

 09 2025 

 Letný dotyk prírody 

 NAKUPUJTE NAJLEPŠIE 
ONLINE PONUKY 

 Objavte možnosti 
bezplatného doručenia 
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 "Slnko, oceán a sauna 
opakovane znamenajú, že moja 
pleť potrebuje veľa hydratácie. 
Optimals má skvelé ľahké 
náplasti - veľmi prirodzené 
a hydratačné bez pocitu ťažkosti." 

 Strana 

 "Čím vyšší SPF, tým lepšie! 
Tento krém Novage+ s SPF 
je úžasný - môj každodenný 
základ, je to nevyhnutnosť 
pre môj vek, najmä keď 
je vonku veľmi slnečno." 

 "Moje deti ho absolútne milujú 
- a ja som vždy tá, čo po dni 
strávenom na slnku potrebuje 
trochu ochladenia. Toto 
okamžite upokojuje pokožku" 

 Vytváranie 
námorných 
spomienok 

s Mormorom 
(babičkou) 

 Úlovok dňa! 

 Letné dni na lodi 
na súostroví 

 Využívanie 
morskej energie 

na zlepšenie 
pohody 

 "Milujem Eclat! Moje 
obľúbené vône, ktoré v lete 
používam... a táto nová vôňa 
Riviera je ako únik k moru!" 

 Leto pri mori je vždy relaxačné. Šumenie vĺn, 
krása oceánu, kam až oko dovidí - a pre nás 
aj množstvo ostrovov, ktoré tvoria švédske 
súostrovie! Strávila som tam všetky svoje letá, 
takže súostrovie má pre mňa veľa nostalgických 
spomienok. Rybolov s mojím otcom patril 
k mojim obľúbeným činnostiam a v tejto 
tradícii pokračujem aj so svojimi deťmi.
 
Každý večer pred večerou sa saunujeme, 
pričom denne sa spoločne sprchujeme 
a skáčeme do mora! Pokiaľ si pamätám, telové 
mlieka a mydlá Oriflame boli súčasťou našej 
"oceánskej umývacej" rutiny. Práve preto sú pre 
mňa naše telové mlieka ako únik k moru, ktorý 
ma prenáša na dovolenku aj z domu. Už sa 
neviem dočkať, kedy toto leto v prístave 
použijem nový sprchový gél Ray of Sunshine. 

V tomto čísle vám prinášame spomienky na more 
- ak sa toto leto nemôžete dostať k mpri, uniknite 
tam s našimi výrobkami inšpirovanými Riviérou! 

 Anna af Jochnick
Členka predstavenstva 
Oriflame 

 "V lete sa rada líčim jednoducho 
- iba špirálou Wonder Lash 
a so zázračným balzamom." 

 NÁMORNÉ 
SPOMIENKY 

 Anna af Jochnick  ZÁKLADNÉ LETNÉ NEVYHNUTNOSTI 
 Opt Optimals 
Hydraglow 
gélové 
náplasti 
na tvár  

 Krémy po opaľovaní 
Sun 360 

 Novage+ 
Proceuticals SPF50  

 Eclat Femme Weekend 
Riviera - toaletná voda 

/  Strana /  Strana /  Strana /

 Editoriál 

 5  23  30  99 
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Vezmi 
ma tam...
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Utečte od každodennosti a vychutnajte si ešte viac elegancie s vôňami Eclat  
The Weekend - a pridajte sa k davu na Francúzskej riviére! Rafinovaná zmes slnkom 
pobozkaných stredomorských tónov pochádzajúcich z južného Francúzska vás  
prenesie na živé eskapády, kam vás zavedú tieto toaletné vody pre neho a pre ňu.

NOVINKA
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Relax na terase zaliatej žiarivým slnečným svetlom.  
Iskrivé citrusy a vôňa bielej gardénie sa vznášajú  
v morskom vánku. Uniknite na stretnutie na Riviére  
s toaletnou vodou Eclat Femme Weekend Riviera.

Vezmite ju tam...  

na Francúzsku riviéru
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     Eclat Femme Weekend 
Riviera - toaletná voda
50 ml 

46792   41,00 €
UVÁDZACIA CENA

24,99 € 
(–39%) 

 46394 
Bare 

Brilliance 

 46395
Glowing 

Nude 

 46396
Blushing 

Rose 

 46397
Shimmering 

Coral 

 46398
Creamy 
Caramel 

     Lesk na pery THE ONE Hydrating Shine
4.5 ml 

 9,00 €   6,79 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 4,99 € 

 VYBRANÝ LESK NA PERY 

ZDARMA 
PRI KÚPE TOALETNEJ VODY ECLAT 
FEMME WEEKEND RIVIERA 

 NOVINKA 
Grapefruit, Biela gardénia, Ambrové drevo
   Vysoká koncentrácia vône 
 KVETINOVO DREVITÁ 
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Zoberte ho tam...  

na Azúrové pobrežie
Prechádzky pri západe slnka na Azúrovom pobreží. Slnkom 
zaliate stredomorské vône plávajúce v slanom morskom 
vánku. Elegantné večery v letovisku. Utečte na pulzujúce 
pobrežie s toaletnou vodou Eclat Homme Weekend Azur.
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     Hydratačný gél 2 v 1 
North For Men Subzero
50 ml 

46149   8,00 €   6,69 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,29 € 

     Eclat Homme Weekend 
Azur - toaletná voda
75 ml 

46795   41,00 €
UVÁDZACIA CENA

24,99 € 
(–39%) 

 HYDRATAČNÝ GÉL 

ZDARMA 
PRI KÚPE VÔNE ECLAT 
HOMME WEEKEND AZUR 

 NOVINKA 
Ružové korenie, Akord Côte d'Azur, 
Akord minerálnej kože

   Vysoká koncentrácia vône 
 DREVITÁ AROMATICKÁ 
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 Cieľ: 

zvodné riasy 

 Vstúpte do leta s mihalnicami, ktorými očaríte ako 
podvečerným slnkom. Dlhé, lesklé a ľahko nadvihnuté 
sú dokonalým doplnkom pre dni zaliate slnkom 
a noci zaliate hviezdami. Nechajte svoje oči 
hovoriť - odvážne, krásne a nezameniteľne letné! 
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  �   Špirála The ONE 
Wonder Lash 5 v 1 
Ultra Black
8 ml 

43123   10,20 €
najnižšia cena za 
posledných 30 dní 
pred touto zľavou 9,80 € 

  �   Vodoodolná 
špirála The ONE 
5 v 1 Wonder Lash
8 ml 

 10,20 €
najnižšia cena za 
posledných 30 dní
 pred touto zľavou 4,19 € 

  �   Špirála The ONE 
WonderLash 5v1
8 ml 

 10,20 €
najnižšia cena za 
posledných 30 dní 
pred touto zľavou 4,19 € 

 5,49 €  TOP 
PRODUKT 

 Logom ICON označujeme produkty, ktoré spĺňajú kritériá 
našich najobľúbenejších a najpredávanejších výrobkov. 

 Špirála Wonder Lash už od svojho uvedenia na trh v roku 2007 plní všetky 
očakávania našich zákazníčok. Získala mnoho ocenení a patrí medzi naše 
najpredávanejšie produkty, pričom každú minútu sa predá päť týchto špirál.  

 ◊Vzhľadom k zloženiu 

 *Spotrebiteľský test 

 OBJEM* 
DĹŽKA* 
NATOČENIE* 
ZVÝRAZNENIE* 
STAROSTLIVOSŤ◊ 

 v 

 Hyper čierne mihalnice 
vo vodoodolnom zložení 

 KAŽDÁ ŠPIRÁLA 
LEN ZA 

 Najčernejšia špirála 
v rade The ONE – 
klinicky overené!∆ 

 ∆Klinicky testované 
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 Vytvorte si úžasné 
zvýraznenie rias vďaka 
obojstrannej kefke! 

� 

� 
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Začnite sezónu s pleťou, ktorá žiari ako slnkom zaliata 
pokožka. Ľahká, zdravá a nádherne zdokonalená  
pleť je dokonalým plátnom pre bezstarostné letné dni. 
Nechajte svoju prirodzenú žiarivosť vyniknúť -  
bez námahy rozžiarená, počas celého leta.

Cieľ:  

žiarivá pleť
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 41108 
Medium 

 41107 
Light 

 42241
Beige 
Warm 

 42240 
Light Ivory 

Neutral 

 42239 
Light Beige 

Neutral 

 42237 
Vanilla 

Cool 

 42236 
Vanilla 
Neutral 

 42238 
Porcelain 

Warm 

  �   Omladzujúci korektor 
Giordani Gold
10 ml 

 12,80 €   6,29 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 7,19 € 

  �   Omladzujúci krycí 
krém Giordani Gold 
Serum Boost SPF 12 + UVA
30 ml 

 18,00 €   10,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 9,29 € 

 KOREKTOR 

 KRYCÍ KRÉM 

•  Ultra ľahké zloženie 
s textúrou séra sa 
veľmi ľahko roztiera 

•   Klinicky preukázateľne 
zmierňuje tmavé 
kruhy, opuchy pod 
očami a suchosť pleti •   Okamžite mladistvý 

a rovnomerný 
vzhľad pleti* 

•   Dlhé nosenie* 
s prirodzeným 
finišom 

 *Spotrebiteľský test 

 SPF 12 
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  �   42041   Parfumová voda Divine 
– cestovné balenie   8 ml   15,00 €  
 najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 14,50 €    
�   48032   Parfum Giordani 
Gold Essenza - cestovné 
balenie   8 ml   15,00 €   najnižšia 
cena za posledných 30 dní 
pred touto zľavou 6,99 € 

 6,69 € 
 KAŽDÁ VÔŇA 
V CESTOVNOM BALENÍ 
LEN ZA 

 Preneste si esenciu leta kamkoľvek pôjdete s vôňami, 
ktoré cestujú rovnako ľahko ako vy. Od sprejov do 
kabelky zaliatych slnkom až po ľahké telové krémy - 
každý okamih sa stane voňavým únikom. Obklopte sa 
slnečnými lúčmi bez ohľadu na to, kam vás sezóna zavedie. 

 Cieľ: 

voňavý raj 

 kalábrijský bergamot, 
pomarančovníkové kvety, 
toskánske drevo 

fialka, ľalia a frézia, 
santalové drevo

� � 
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  �   Telový krém 
Possess
250 ml 

47015   14,40 €
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto 
zľavou 6,59 € 

  �   Telový 
krém Divine
250 ml 

47016   14,40 €
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 6,59 € 

  �   Telový krém 
Divine Exclusive
250 ml 

47017   14,40 €
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 6,79 € 

  �   Telový krém All Or 
Nothing Amplified
250 ml 

47020   14,40 €
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 6,39 € 

 6,79 € 

 Vychutnajte si intenzívny zážitok z vône s parfumovaným telovým krémom. 
Zmyselné krémy plné esencií vašich najobľúbenejších vôní dodajú 

pokožke hydratáciu, aby bola jemná, pružná a nádherne voňavá. 

 VÁ
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 KAŽDÝ TELOVÝ 
KRÉM LEN ZA 

 tóny lesnej jahody, akord 
Shining Star, pačuli 

 fialka, ľalia a frézia, 
santalové drevo 

 akord Scentaurus® Juicy, 
tuberóza Absolute India Orpur™, 
olej z červeného zázvoru z Laosu 
Orpur™, akord Precious Amber 

 ananás, ylang ylang, 
indonézske pačuli 

� 

� 

� 

� 
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 Cieľ: 

lahodná 
hydratácia 
 Nechajte letné teplo pobozkať vašu pokožku 
balzamom, ktorý hydratuje ako morský vánok. 
Jemné pery, hladká pokožka a žiarivý lesk - nech 
už vás sezóna zavedie kamkoľvek, táto malá nádobka 
v sebe ukrýva kúzlo nekonečných letných dní. 
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  �   Malinový 
zázračný balzam
10,5 ml 

36152   5,20 €
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 5,00 € 

 2,29 € 

  �   Mandarínkový 
zázračný balzam
10.5 ml 

46989   5,20 €
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 2,49 € 

 TOP 
PRODUKT 

 Zázračný balzam používajú a milujú milióny ľudí 
už od roku 1970. Zákazníkom po celom svete stále 
prináša zjemňujúce účinky a nové lahodné vône. 

 Logom ICON označujeme produkty, ktoré spĺňajú kritériá 
našich najobľúbenejších a najpredávanejších výrobkov. 

 So šťavnatou, 
osviežujúcou 
vôňou malín 

  �   12760   Prírodný zázračný balzam   10.5 ml   5,20 €    
�   36153   Marakujový zázračný balzam   10.5 ml   5,20 €    
�   36151   Ríbezľový zázračný balzam   10.5 ml   5,20 € 

 VÁ
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 KAŽDÝ ZÁZRAČNÝ 
BALZAM LEN ZA 

 Zloženie so sladkou 
mandarínkou, 
prírodnými olejmi, 
včelím voskom 
a vitamínom E 

� 

� 

� � � 

17



  �   Náhradné holiace hlavice - 2 kusy
4.6 x 3.5 x 2.5 cm PS, Nehrdzavejúca oceľ.  

46413   7,40 €   3,29 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 4,29 € 

  �   Znovu použiteľný holiaci strojček
14 x 4.6 x 2.4 cm Rukoväť: TPR, 50% recyklované PS. 
Čepeľ: PS a nehrdzavejúca oceľ. 

46412   8,40 €   3,79 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 4,99 € 

  �   Vyhladzujúci gél na holenie 
s aloe vera Feminelle
150 ml 

46367   7,40 €   4,19 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 5,39 € 

  �   Zavinovací uterák Arctic Ritual
Univerzálna veľkosť. Materiál: 
bavlna, polyester. 140 x 65 cm. 

47676   29,90 €   22,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 21,99 € 

 Obojstranný 
- zamatový povrch 
zvonka, savá 
bavlna zvnútra 

 Obsahuje Aloe Vera 
na upokojenie pokožky 

 Trojitý dizajn čepele 
s pásikom na zvlhčovanie 
Aloe + vitamín E 

� 

� 

� 

� 

 LIMITOVANÁ 
EDÍCIA  
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  �   Upokojujúci intímny čistiaci 
gél s aloe vera Feminelle
300 ml 

46965   9,50 €   5,59 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 5,39 € 

  �   Upokojujúci intímny čistiaci 
gél s Aloe Vera Feminelle - 
náhradná náplň
300 ml 

47451   8,00 €   3,39 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 7,80 € 

 Cieľ: 

upokojujúca 
starostlivosť 
 Prijmite letný rituál upokojujúcej 
starostlivosti, pri ktorom jemné 
umývanie, hladké holenie a mäkké 
uteráky prinesú pohodlie vašej 
najcitlivejšej pokožke. Každý 
krok je osviežujúcim únikom 
do letnej blaženosti. 

 Zanecháva pocit pohodlia 
v suchej intímnej 
oblasti aj po holení* 

 *Spotrebiteľský test 
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  �   Masážny kameň Gua Sha na telo
Materiál: živica. 18,3 x 0,8 cm. 

47532   13,40 €   9,99 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 8,99 € 

  �   Masážna pomôcka proti 
celulitíde The body edition
Rozmery: Rukoväť: 13,8 x 8,5 cm. 
Valčeky: 5 x 3,6 cm Materiál: AS plast, TPR 

46015   13,40 €   7,99 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 9,49 € 

 Cieľ:

uvoľnené, 
omladené telo 
 Vstúpte do letného sna s obnovenou pokožkou 
a nádherne omladeným telom. Od vyhladzujúceho pílingu 
po masážne prípravky a spevňujúci gél - každý dotyk 
povýši vašu starostlivosť o seba na útek zaliaty slnkom. 

 Masážny valček zameraný na celulitídu, 
ktorý pomáha spevniť a vyhladiť pokožku 

 Zlepšuje krvný obeh, pomáha znižovať 
opuchy a uvoľňuje svalové napätie 

� 

� 
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  Telový krém proti 
striám The body edition
125 ml 

41827   20,00 €   
9,49 € 
najnižšia cena za posledných  
30 dní pred touto zľavou 10,99 €

  Vyhladzujúci telový 
píling The body edition
150 ml 

44370   13,90 €   
6,79 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 7,69 €

  Gél proti celulitíde 
The body edition
150 ml 

41817   18,80 €   
8,99 € 
najnižšia cena za posledných  
30 dní pred touto zľavou 10,29 €

  Spevňujúci  
gélový krém na telo  
The body edition
150 ml 

41819   18,80 €   
8,99 € 
najnižšia cena za posledných  
30 dní pred touto zľavou 10,29 €

VÁ
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 

 

 

*Spotrebiteľský test

*Spotrebiteľský test
∆Klinicky testované.∆Klinicky testované.

∆ Klinicky testované

Zvyšuje pevnosť 
pokožky o 48 %  
už za 2 mesiace∆

Viditeľne redukuje  
a zlepšuje vzhľad strií∆*

Exfoliuje a revitalizuje 
pokožku*

Klinicky preukázateľne 
zmierňuje výskyt 
celulitídy za 28 dní∆
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 ﻿Pleťová hmla Proceuticals 
Micro Essence Novage+
100 ml 

42263   26,00 €

12,99 € 
najnižšia cena za posledných  
30 dní pred touto zľavou 13,99 €

Pokročilá, veľmi jemná pleťová 
hmla so silnou aktívnou 
kyselinou laktobionovou, 
ktorá poskytuje vynikajúcu 
hydratáciu a jemný píling

Vychutnajte si žiarivé leto s chránenou, 
hydratovanou a osvieženou pleťou. Strek 
hydratačnej hmly a závoj krému s ochranným 
faktorom SPF 50 vás udrží žiariacu v náručí slnka. 
Vaše dokonalé duo na bezstarostné dni plné slnka.

Cieľ: 

letná žiarivosť
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     Ultra ľahký ochranný 
krém SPF 50 
Proceuticals Novage+
30 ml 

41059   28,00 €

13,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 14,49 €  *Spotrebiteľský test 

 +  Pohodlná ochrana 
pre všetky typy 
pleti vrátane citlivej 

 *Spotrebiteľský test 

 +  Pri dlhodobom používaní 
je pleť pevnejšia 
a vrásky sú redukované* 

 +  Zloženie účinne bojuje 
proti fotostarnutiu 
a známkam 
predčasného starnutia 

 SPF 50 

 POKROČILÁ TECHNOLÓGIA 
SKIN PROTECT 

na ochranu kolagénu v pleti 
s účinkami proti starnutiu* 

 IHNEĎ VYTVÁRA 
PODKLAD 

POD LÍČENIE 
- pleť je jemná, 

hydratovaná a hladšia 

 NEVIDITEĽNÉ 
ZLOŽENIE, 

ktoré nezanecháva 
biely film na pleti 

 VÁ
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     Morský vápnik 
a vitamín D Wellosophy
30 tabliet. 1-2 denne. 45 g. 

45309   22,00 €

12,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 21,50 € 

 Cieľ: 

morská výživa 

 Žuvací doplnok s vysokým 
obsahom udržateľného 
rastlinného vápnika 
a vitamínu D pomáha 
podporovať zdravé 
kosti, kĺby a zuby 

 Nechajte sa toto leto vnútorne obnoviť vitalitou oceánu. S morskými 
doplnkami využite silu mora na výživu a revitalizáciu svojho tela. 
Ponorte sa do pocitu pohody, ktorý prúdi zvnútra von. 
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  �   Maska na oči Wellosophy
Materiál: polyester, viskóza 
a nylon. Rozmery: 70 x 14 cm. 

47678   8,19 €  

  �   Morský horčík 
a vitamín B6 Wellosophy
30 tabliet. 1 denne. 22 g. 

44221   20,00 €

11,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 19,50 € 

 VIETE, ŽE...? 
 Dobrý spánok je pre zdravie 
a pohodu rovnako dôležitý ako 
fyzická aktivita a zdravé stravovanie! 
(Konsenzuálna konferencia, 2015) 

 Výživový doplnok s vysokým 
obsahom horčíka a vitamínu B6 
na podporu fyzickej a psychickej 
relaxácie a regenerácie. 
Vysoko biologicky dostupný 
Aquamin-Mg získaný z oceánu 
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�  LIMITOVANÁ EDÍCIA 
Platí len do vypredania zásob. 

 Joint Consensus Statement of the American Academy of Sleep Medicine and Sleep 
Research Society on the Recommended Amount of Sleep for a Healthy Adult: Methodology 
and Discussion. Sleep. 2015 Aug 1;38(8):1161−83. doi: 10.5665/sleep.4886.  25



     Cestovná súprava Sun-Kissed
Materiály: PE, PP, PS, PP, EVA vrecko. 
Rozmery: fľaša: 11 x 5 x 3 cm. 
Dóza: 4 x 2 cm. Vrecko: 20 x 18 cm. 

47887   8,20 €
UVÁDZACIA CENA

4,69 € 
(–43%) 

 Cieľ: 

balenie bez námahy 
 Zbaľte sa ľahko a cestujte inteligentne s elegantnými cestovnými 
nádobami a priestrannou toaletnou taškou. Sú ideálne na vaše 
letné potreby, aby ste mali všetko usporiadané a pripravené na 
cestu. Bezproblémové balenie, nekonečné dobrodružstvá. 

 Vytvorte si vlastnú 
cestovnú súpravu 
so sadou dvoch malých 
fľaštičiek a pohárikov 
v jemných letných 
odtieňoch, ktoré sú uložené 
v priehľadnom vrecúšku 
na zips. Vhodné ako 
príručná batožina! 

 NOVÁ 
LIMITOVANÁ EDÍCIA 
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     Toaletná taška Sun-Kissed
Materiály: Materiály: PU, polyester, 
nylon, zliatina zinku, železo. 
Rozmery: D: 21 x Š: 12 x V: 16,5. 

47886   27,50 €
UVÁDZACIA CENA

16,49 € 
(–40%) 
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 ĎALŠIE DOPLNKY 
NÁJDETE NA 
STRANÁCH 
28−29 

 SPODNÁ PRIEHRADKA 
s elastickými držiakmi 
na kefky a zasúvacími 
vreckami, ktoré sú ideálne 
na prehľadné uloženie 
kefiek a menších predmetov 

 PRIESTRANNÁ PRIEHRADKA 
SO ZAPÍNANÍM NA ZIPS 
na väčšie nádobky na make-up 

 NOVÁ 
LIMITOVANÁ EDÍCIA 
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  �   Náhrdelník Sun-Kissed
Materiál: Materiál: mosadz, 
železo. Mosadzné pokovovanie. 
Dĺžka: 46 cm + 6 cm predĺženie.

47871

13,89 €  

 Jemná silueta 
mačacích očí - elegantné 
a roztomilé zároveň  

 Očarujúci doplnok 
každého vzhľadu 

  �   Slnečné okuliare Sun-Kissed
Materiály: Materiály: PC, 
nerezová oceľ, mosadz. 
Polyesterové vrecko. Jedna veľkosť. 

47869   15,90 €
UVÁDZACIA CENA

9,49 € 
(–40%)
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 9,49 € 

  �   Náušnice Sun-Kissed
Materiály: Mosadz, 
mosadzné pokovovanie, 
kolík z nehrdzavejúcej ocele. 
Rozmery: 2,4 x 3,2 cm.  

47881

9,19 €  

 Jeden náhrdelník 
- dva rôzne vzhľady! 

� 

� 

� 

 NOVINKA
LIMITOVANÁ EDÍCIA 

Platí len do vypredania zásob. 

 CIEĽ: 
ELEGANTNÝ PLÁŽOVÝ ŠTÝL 
 Vychutnajte si útek na slnku s doplnkami, 
ktoré spájajú eleganciu a praktickosť a dodajú 
vašej bezstarostnej letnej nálade sofistikovanosť. 
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  �   Taška Sun-Kissed
Materiály: Materiály: PU, 
PP, zinková zliatina. Rozmery: 
D: 53 x Š: 11,5 x V: 30 cm. 

47867   40,90 €
UVÁDZACIA CENA

24,99 € 
(–39%)
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 24,99 € 

  �   Šatka Sun-Kissed
Materiál: Polyester. 90 x 90 cm. 

47882

10,29 €  

 Noste ho ako šatku 
na hlavu, top, 
opasok alebo 
ozdobu kabelky 
- možnosti sú 
takmer nekonečné. 

 Šatka Sun-Kissed 

 Elegantná slamená taška v neutrálnej farbe, 
ktorá sa dokonale hodí k letným outfitom. 
Vybavená menším vnútorným vreckom na zips. 
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 NOVINKA
LIMITOVANÁ EDÍCIA 

Platí len do vypredania zásob. 

� 

� 
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     Gél po opaľovaní 
na telo a tvár Sun 360
150 ml 

35759   12,00 €
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 5,79 € 

 5,59 € 
 GÉL PO OPAĽOVANÍ LEN ZA 

 NEZABUDNITE NA NAJLEPŠIU 
LETNÚ PONUKU 

 Upokojujúce želé, ktoré okamžite upokojuje 
pokožku zohriatu slnkom. Jedinečná textúra 
Cool'n Soothe je obohatená o ľadovú vodu 
a extrakt z ostružín a pomáha zabezpečiť 
dlhotrvajúci pocit chladenia až do −2 stupňov. 
Zanecháva pokožku intenzívne hydratovanú 
s príjemnou chladivou sviežosťou. 
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 Vô
ne

  

 50% ZĽAVA 
Z VYBRANÝCH VÔNÍ 
 Nezabudnuteľná letná ponuka 
- vyberte si svoju obľúbenú 
vôňu a veľa ušetrite! 

 DOPRAJTE SI ŠŤASTIE 
A ENERGIU S PARFUMOVOU 
VODOU INFINITA 
 Zlepšite si náladu 
s radostnou vôňou Infinita, 
ktorá je teraz v ponuke 

 WHISPERS OF ME VO 
FANTASTICKEJ PONUKE 
 Chyťte najlepšiu ponuku 
vôní z tohto katalógu - 
Whispers of Me 55% zľava 

 Zmyselne návyková 

kvetinovo 

pižmová vôňa 

 str. 50 

 Citrusové 
tóny a sladké 
kvetinové tóny 

 str. 32 

 -50% 

 VÔŇA 
NEKONEČNÉHO LETA 
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     Parfumová voda Giordani 
Gold Miss Giordani
50 ml 

47513   41,00 €

20,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 20,49 € 

     Guľôčkový antiperspiračný 
dezodorant Miss Giordani
50 ml 

34079   6,90 €

3,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 2,49 € 

 KVETINOVÁ OVOCNÁ DREVITÁ VÔŇA 
   Veľmi vysoká koncentrácia vône 

mangový sorbet, milánske neroli, 
červené korenie Pondicherry

 Parfumová voda Miss Giordani je plná 
života a bezstarostného šarmu, ktorý 

vám otvorí svet nekonečných možností.  50% 

ZĽAVA 

 Žite naplno 

 Ochrana proti 
zápachu vo vašej 
obľúbenej vôni 

 LETNÝ 
ŠPECIÁL 
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 VÔ
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  �   Parfum Giordani Gold Essenza
50 ml 

47511   54,00 €

26,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 27,99 € 

  �   Parfumovaný telový sprej 
Giordani Gold Essenza
75 ml 

42806   9,00 €

5,29 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 5,49 € 

 Vrchol jemnej 
parfumérie 

 KVETINOVÁ DREVITÁ VÔŇA 
   Najvyššia 
koncentrácia vône 
kalábrijský bergamot , 
pomarančovníkové kvety, 
toskánske drevo 

� 

� 

 Logom ICON 
označujeme produkty, 
ktoré spĺňajú kritériá 

našich najobľúbenejších 
a najpredávanejších 

výrobkov. 

 50% 
ZĽAVA 

 LETNÝ 
ŠPECIÁL 

 TOP 
PRODUKT 
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 KVETINOVÁ 
GURMÁNSKA VÔŇA 

   Veľmi vysoká 
koncentrácia vône 
červené bobule, akord rubínovej 
čokolády, cédrové drevo

  �   Parfumová voda Love 
Potion Sensual Ruby
50 ml 

44300   41,00 €

20,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 40,00 € 

  �   Telový krém Love 
Potion Sensual Ruby
250 ml 

47019   14,40 €

7,19 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 6,59 € 

 Podľahnite zmyselnému 
pokušeniu 

 50% 

ZĽAVA 

 LETNÝ 
ŠPECIÁL 
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 DREVITO OVOCNÁ VÔŇA 
   Veľmi vysoká koncentrácia vône 

akord granátového jablka, osmant, 
akord jantárového dreva

     Parfumová voda Possess Absolute
50 ml 

42968   44,00 €

21,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 21,99 € 

 Esencia krásy 
a ženskosti  50% 

ZĽAVA 

 LETNÝ 
ŠPECIÁL 
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     Parfum All or Nothing 
Amplified
50 ml 

46060   71,00 €

34,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 44,99 € 

 AMBROVÁ KVETINOVÁ VÔŇA 
   Najvyššia koncentrácia vône  
 akord Scentaurus Juicy, tuberóza Absolute 
India Orpur™, olej z červeného zázvoru 
z Laosu Orpur™, akord Precious Amber 

     Parfumová voda Magnetista
50 ml 

42741   50,00 €

24,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 24,99 € 

 ORIENTÁLNA KVETINOVÁ VÔŇA 
   Veľmi vysoká koncentrácia vône 

čierne ríbezle , kvet mučenky , 
santalové drevo 

 50% 

ZĽAVA 

 Odvážne vône pre odvážne ženy 

 LETNÝ 
ŠPECIÁL 
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 ORIENTÁLNA KVETINOVÁ VÔŇA  
   Veľmi vysoká koncentrácia vône 
sorbet z červených ríbezlí , akord 
sladkej papriky , santalové drevo 

 Horúce tóny 
plné túžby 
 Podmanivá korenistá vôňa so zvodnými 
tónmi sladkej papriky vyžaruje 
nekonečnú túžbu a príťažlivosť. 

     Parfumová voda So Fever 
Together Her
50 ml 

42835   38,00 €

18,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 19,99 € 

 50% 

ZĽAVA 

 LETNÝ 
ŠPECIÁL 
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     Parfumová voda Volare
50 ml 

42514   35,00 €

17,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 34,00 € 

 KVETINOVÁ RUŽOVO-
FIALKOVÁ VÔŇA  
   Veľmi vysoká koncentrácia vône 
Listy fialiek, damascénska ruža, akord kože

 Omamné 
lupienky ruží 

 50% 
ZĽAVA 

 Jemná, zmyselná a romantická 
- moderná interpretácia 
najznámejšieho kvetu lásky. 

 LETNÝ 
ŠPECIÁL 
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  �   Parfumová voda 
Nordic Waters for Her
50 ml 

43122   41,00 €

20,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 40,00 € 

  �   Antiperspiračný 
dezodorant Nordic 
Waters for Her
50 ml 

44443   6,90 €

3,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 2,49 € 

� 

� 

 KVETINOVÁ VODNÁ VÔŇA 
   Veľmi vysoká koncentrácia vône 

citrón, akord Nordic Waters 
a lupienky jazmínu, biele pižmo

 Fascinujúce aspekty 
severských vôd 
 Osviežujúca, očarujúca a ženská - 
povznášajúca vôňa vodnej vitality. 

 PO
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 50% 

ZĽAVA 

 LETNÝ 
ŠPECIÁL 
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50% 
 ZĽAVA

LETNÝ  
ŠPECIÁL Vôňa sálajúca ženskú silu

KVETINOVÁ OVOCNÁ DREVITÁ VÔŇA 
  Vysoká koncentrácia vône

biele ríbezle , nezábudka , cédrové drevo 

 ﻿Toaletná voda Lucia Bright Aura
50 ml 

42520   34,00 €

16,99 € 
najnižšia cena za posledných  
30 dní pred touto zľavou 15,99 €

Výbuch sviežosti a jemných kvetov so žiarivou 
nezabudnuteľnou vôňou, ktorá žiari ako slnečné  
svetlo a zanecháva žiarivý, dlhotrvajúci dojem.
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  �   Parfumová voda Divine
50 ml 

38497   43,00 €

21,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 19,99 € 

  �   Guľôčkový antiperspiračný 
dezodorant Divine
50 ml 

41542   6,90 €

3,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 2,49 € 

 KVETINOVÁ DREVITÁ OVOCNÁ 
   Veľmi vysoká koncentrácia vône 

fialka, ľalia a frézia, santalové drevo

� 

� 

 Objavte v sebe 
žiarivú hviezdu! 
 Nádherná biela kvetinová kytica, 
ktorá vás vynesie ku hviezdam. 

 Pôvabný dizajn flakónu
inšpirovaný šatami 
haute couture 

 50%
 ZĽAVA 

 LETNÝ 
ŠPECIÁL 
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     Toaletná voda Women's Collection 
Delicate Cherry Blossom
50 ml 

42828   25,80 €

12,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 25,00 € 

 KVETINOVÁ OVOCNÁ DREVITÁ VÔŇA  
   Vysoká koncentrácia vône 
sladké mandle, čerešňové kvety, cédrové drevo 

     Toaletná voda 
OH! SWEET 
DULCE DE LECHE
50 ml 

44288   25,80 €

12,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 25,00 € 

 Explózia 
lahodných 
tónov 

 ORIENTÁLNA VANILKOVÁ 
OVOCNÁ VÔŇA 

   Vysoká koncentrácia vône 

broskyňové cukríky, ružové želé, 
karamel Dulce de Leche

 Sladká ako 
kvety čerešní  

42
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 Také ovocné, živé a šťavnaté! Lahodný 
akord jahodového bubble čaju prináša 
neodolateľnú závislosť na tejto lákavej 
vôni. Ako čerstvá jahoda pobozkaná slnkom, 
pokropená sladkými a mliečnymi tónmi. 

 Tak lahodná! 

 Nová veľkosť jumbo 

s veľkorysými 100 ml 
sladkej vône! 

     Toaletná voda OH! SWEET 
Bubble Tea Party
100 ml 

46794   38,00 €
UVÁDZACIA CENA

22,99 € 
(–40%)
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 37,00 € 

 OVOCNÁ AMBROVÁ 
   Vysoká koncentrácia vône 
Jahody, Zelený čaj, Akord kokosového mlieka

 NOVINKA
LIMITOVANÁ EDÍCIA 

Platí len do vypredania zásob. 
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  �   Parfumová voda Love 
Potion Cherry on Top
50 ml 

46047   41,00 €

20,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 20,49 € 

  �   Náušnice Love Potion 
Cherry On Top
Materiál: mosadz (stopka), styrén-
akrylonitrilová živica (čerešňa), 
silikón. Rozmery: 7 x 2,1 cm 

47783   9,19 €  

  �   Krém na ruky Love 
Potion Cherry On Top
75 ml 

46979   7,80 €

3,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 3,99 € 

� 
� 

� 

 LIMITOVANÁ EDÍCIA 
Platí len do vypredania zásob. 

 AMBROVÁ OVOCNÁ VÔŇA  
   Veľmi vysoká koncentrácia vône 
 akord rúžu, čierna čerešňa, 
akord čokoládových praliniek 

 Vkročte do 
čerešňového 
obdobia 

 PO
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V 
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! 
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  �   Mydlo BeYOUtiful
75 g 

46638   3,10 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 1,79 € 

  �   Krém na ruky 
BeYOUtiful
75 ml 

46637   6,20 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 3,29 € 

  �   Parfumovaný 
telový sprej Love 
Potion Blossom Kiss
75 ml 

38526   15,50 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 15,00 € 

 VÔ
NE

  

 ORIENTÁLNA VANILKOVÁ 
OVOCNÁ VÔŇA 

   Nízka koncentrácia vône 

mäkká dužina fíg, kvet ľalie, vanilka

� 

� 
� 

 S vôňou vzácnej 
pivónie „Julia Rose“ 
a ružového 
bobuľového ovocia  

 SPREJ + KRÉM NA RUKY + MYDLO 

LEN ZA 10,29 € 
KÓD SADY: 153138 

 Symfónia 
lahodných vôní 
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 "Šťastné vône by mali byť symfóniou 
žiarivých tónov, ktoré majú 
povzbudiť vašu dušu a inšpirovať 
radosť pri každom nádychu." 

 Emilie Coppermann, 
majsterka parfumérka 
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     Parfumová voda Infinita
50 ml 

35653   41,00 €

20,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 20,49 € 

   Veľmi vysoká 
koncentrácia vône 

 Šťastná pocta nadčasovému pôvabu a vnútornej sile, 
naplnená radostnými citrusmi a jemným jazmínom. 

 ŠŤ
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     Toaletná voda 
Greater for her
50 ml 

43118   38,00 €

16,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 37,00 € 

 LIMITOVANÁ EDÍCIA 
Platí len do vypredania zásob. 

     Toaletná voda 
Eclat Festivité
50 ml 

46709   34,00 €

16,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 33,00 € 

     Parfumová voda 
So Fever Her
50 ml 

42787   38,00 €

18,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 19,99 € 

     Parfumová voda 
Eclat Nuit for her
50 ml. 

40788   43,00 €

24,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 42,00 € 

 POSLEDNÝ 
RAZ V PONUKE! 

 POSLEDNÝ 
RAZ V PONUKE! 

 Šťastná 
a energická 

 Elegantná 
a sofistikovaná 

 KVETINOVÁ OVOCNÁ 
DREVITÁ VÔŇA 

 CHYPRE KVETINOVÁ VÔŇA    Vysoká 
koncentrácia vône    Veľmi vysoká 

koncentrácia vône maliny, akord bielej pivónie, 
akord šampanského čučoriedky, jazmín, pačuli

 Odvážna 
a sebavedomá 

 Šťastná 
a energická 

 ORIENTÁLNA VANILKOVÁ 
DREVITÁ VÔŇA   KVETINOVÁ OVOCNÁ VÔŇA 
   Veľmi vysoká 
koncentrácia vône    Vysoká koncentrácia vône 
čierne ríbezle , zázvorový kvet , 
sladké santalové drevo 

mandarínka, tuberóza, 
biela ambra

48



SE
CT

IO
N 

NA
M

E
 VÔ

NE
  

     Toaletná voda Elvie
50 ml 

42502   34,00 €

15,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 15,99 € 

 Buďte ako vodná víla 

 Zasnená a romantická 
 KVETINOVÁ DREVITÁ VÔŇA 
   Vysoká koncentrácia vône 
konvalinka , jazmín , biele pižmo 

 Útek do očarujúcej a čarovnej ríše divokých kvetov, 
kde na vás čakajú rozprávkové fantázie. 
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     Parfumová voda 
Whispers Of Me
50 ml 

40809   41,00 €
najnižšia cena za 
posledných 30 dní 
pred touto zľavou 19,99 € 

 NEZMEŠKAJTE 
OČARUJÚCU PONUKU 

 VÔ
NE

  

 18,99 € 

 Zmyselná a tajomná 

 KVETINOVÁ DREVITÁ PIŽMOVÁ VÔŇA 
   Veľmi vysoká koncentrácia vône 

 hruška, akord Bright Petals Bloom, pižmo 

 WHISPERS OF ME LEN ZA 
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 Osviežujúca 

a chladivá 

ako ľadový kúpeľ 

 str. 57 

 -50% 

 Jasná vôňa, 

ktorá stelesňuje 

radosť zo života 

 str. 62 

 50% Z VYBRANÝCH VÔNÍ - 
UŠETRITE VEĽA! 
 Objavte svoju obľúbenú 
pánsku vôňu a využite 
našu jedinečnú ponuku 

 VYBERTE SI SVOJU GLACIER, 
TERAZ S 50% ZĽAVOU 
 Vyberte si Glacier, ktorý 
najlepšie reprezentuje 
vašu osobnosť, a ušetrite 

 NAJLEPŠIA PONUKA PRE NEHO 
V TOMTO KATALÓGU 
 Je čas zaobstarať si flakón 
nadčasového parfumovej 
vody GG Mister Giordani, 
teraz s 50% zľavou  

 VÔNE, KTORÉ 
VÁS DEFINUJÚ 
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 ﻿Parfumová voda Possess The Secret Man
75 ml 

33650   44,00 €

21,99 € 
najnižšia cena za posledných  
30 dní pred touto zľavou 21,99 €

DREVITO OVOCNÁ VÔŇA
  Veľmi vysoká koncentrácia vône

ľadové tóny , šalvia , dubové drevo 

Tajomstvo PATRÍ VÁM
Táto jedinečná mužná vôňa je inšpirovaná  
Thorom, najsilnejším zo severských bohov.  
Obsahuje mimoriadne svieže tóny, aby ste  
sa cítili sebavedomo a neodolateľne.

50% 
 ZĽAVA

LETNÝ  
ŠPECIÁL
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     Parfumová voda 
Possess Absolute Man
75 ml 

45357   44,00 €

21,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 43,00 € 

 DREVITÁ KORENISTÁ VÔŇA 
   Veľmi vysoká koncentrácia vône 
čierne korenie, škorica, santalové drevo

 Získajte ABSOLÚTNU 
HRDINSKÚ MOC 
 Pripravte sa vzlietnuť na vlnách 
impozantnej aury tejto parfumovej vody. 
Odhalíte v sebe silu mýtického hrdinu. 

 50% 
ZĽAVA 

 LETNÝ 
ŠPECIÁL 
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     Toaletná voda So Fever 
Ecstatic Him
75 ml 

44319   38,00 €

18,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 37,00 € 

     Toaletná voda Debonair
75 ml 

42726   41,00 €

20,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 23,99 € 

 DREVITÁ AROMATICKÁ VÔŇA 
   Vysoká koncentrácia vône 
kardamóm , céder , santalové drevo 

 AMBROVÁ PAPRAĎOVÁ VÔŇA 
   Vysoká koncentrácia vône 
čierne korenie timut, káva, kadidlo

 Šarmantný, elegantný a NEODOLATEĽNÝ 

 PO
SL

ED
NÝ

 
RA

Z 
V 

PO
NU

KE
! 

 50%
 ZĽAVA 

 LETNÝ 
ŠPECIÁL 
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  �   Parfumová voda 
Nordic Waters for Him
75 ml 

38550   41,00 €

20,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 40,00 € 

  �   Parfumová voda 
Nordic Waters Infinite 
Blue for Him
75 ml 

46064   41,00 €

20,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 40,00 € 

� � 

 50%
 ZĽAVA 

 Ponorte sa do AKVATICKEJ 
SVIEŽOSTI 

 LETNÝ 
ŠPECIÁL 

 AROMATICKÁ VODNÁ VÔŇA 
 AROMATICKÁ DREVITÁ 
VODNÁ VÔŇA 

   Veľmi vysoká 
koncentrácia vône 

   Veľmi vysoká 
koncentrácia vône 

citrón, akord Nordic Waters a 
listy fialky, cédrové drevo  rozmarín, akord Deep Sea, pačuli 
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  �   Toaletná voda Men's 
Collection Agave Power
100 ml 

46044   26,00 €

12,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 25,00 € 

  �   Toaletná voda Citrus Tonic
75 ml 

30058   25,80 €

12,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 10,49 € 

 DREVITÁ CITRUSOVÁ AROMATICKÁ VÔŇA  
   Vysoká koncentrácia vône 
limetka , tóny ohybného dreva , tonikum 

 PAPRAĎOVÁ AROMATICKÁ VÔŇA 
   Vysoká koncentrácia vône 
akord modrej agávy, gerániový olej, kašmíran

� 

� 

 Povznášajúca svieža 
A ŠŤAVNATÁ VÔŇA 

 Exotická 
ELEGANCIA 

 Čisté, energické a mužné 
tóny toaletnej vody Citrus 
Tonic sú skvelým začiatkom 
každého dňa. Vôňa 
vyžarujúca sebavedomie 
je ideálna do kancelárie 
aj na víkend strávený vonku. 

 50% 

ZĽAVA 

 Táto vôňa vás prenesie do 
pokojného a tichého sveta 
prírody. Je ideálna pre tých, 
ktorí hľadajú jedinečnú 
a podmanivú vôňu, ktorá 
zanechá trvalý dojem. 

 LETNÝ 
ŠPECIÁL 
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     Toaletná voda Glacier Extreme
100 ml. 

40667   25,80 €

12,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 25,00 € 

     Toaletná voda Glacier
100 ml 

35665   25,80 €

12,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 12,99 € 

 Silná, mužná vôňa, ktorej 
jadrom je tajomný akord 
čierneho kameňa.  Ako povzbudzujúci 

a osviežujúci pocit 
po super sviežom 
ľadovom kúpeli. 

 50% 

ZĽAVA 

 PREKROČTE SVOJE HRANICE  LETNÝ 
ŠPECIÁL 

 CITRUSOVÁ AROMATICKÁ VÔŇA  AROMATICKÁ SVIEŽA VÔŇA  
   Vysoká koncentrácia vône    Vysoká koncentrácia vône 
čierny citrón, akord Black Stone, cédrové drevo citrón , muškát , drevo 
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     Parfum Eclat Style
75 ml 

34522   52,00 €

25,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 24,99 € 

     Antiperspiračný sprejový 
dezodorant Eclat Homme
150 ml 

31698   9,00 €   5,59 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 8,80 € 

     Parfumová voda Eclat Nuit for him
75 ml 

40790   43,00 €  
23,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 42,00 € 

     Toaletná voda ECLAT 
Toujours Intensité
75 ml 

46063   34,00 €   17,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 33,00 € 

 DREVITÁ AROMATICKÁ 
JANTÁROVÁ VÔŇA  
    Najvyššia koncentrácia vône 
grapefruit , akord De Laire Sellier , vetiver 

 Pre muža, ktorému 
JE DOKONALOSŤ 
PRIRODZENÁ... 
 Vyskúšajte rafinované a sofistikované tóny parížskej 
šarmantnej vône Eclat Style. Nadčasová vôňa 
pre muža, ktorému je dokonalosť prirodzená. 
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     Parfumová voda 
Ascendant Intense
75 ml 

38527   41,00 €

20,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 20,49 € 

 ORIENTÁLNA KORENISTÁ VÔŇA 

   Veľmi vysoká koncentrácia vône 

čierny kardamóm, červená guarana, jantár

 Vychutnajte si INTENZÍVNY PRÍVAL ENERGIE 
 Rozviňte svoju mužnosť a posuňte ju na novú, intenzívnejšiu 
úroveň. Pocíťte odhodlanie, ktoré vás zaplaví výbojom 
energie a prebudí netušenú silu ukrytú vo vašom vnútri. 

� � 

  �   Guľôčkový antiperspiračný 
dezodorant Glacier
50 ml 

42542   6,90 €
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,29 € 

  �   Guľôčkový antiperspiračný 
dezodorant Mister Giordani
50 ml 

42524   6,90 €
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,29 € 

 KAŽDÁ ZA 

 3,99 € 
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  Čistiace mydlo North  
For Men Active Carbon
100 g 

44569   4,60 €   2,59 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,50 €

  Sprchovacia špongia  
s aktívnym uhlím
Materiál: 100 % recyklovaný RPE. 
Rozmery: 12 x 10.5 cm. 

47545   4,10 €   2,39 € 
najnižšia cena za posledných  
30 dní pred touto zľavou 4,00 €

  Čistiaca pena na holenie 
North For Men Active Carbon
200 ml 

44574   10,80 €   6,49 € 
najnižšia cena za posledných  
30 dní pred touto zľavou 10,50 €

  Čistiaci sprchovací gél  
na vlasy, telo a tvár 3 v 1  
North For Men Active Carbon
250 ml 

44575   9,20 €   4,99 € 
najnižšia cena za posledných  
30 dní pred touto zľavou 9,00 €

  Guľôčkový dezodorant North 
For Men Sensitive Protect
50 ml 

44377   6,40 €   3,19 € 
najnižšia cena za posledných  
30 dní pred touto zľavou 2,79 €

  Šampón na vlasy a telo North 
For Men Sensitive Protect
250 ml 

44376   9,20 €   4,99 € 
najnižšia cena za posledných  
30 dní pred touto zľavou 4,79 €

  Čistiaci gél na holenie 2 v 1 
North For Men Sensitive Protect
200 ml 

44378   10,50 €   6,39 € 
najnižšia cena za posledných  
30 dní pred touto zľavou 6,29 €

 

 

 

 
 

 

 

Chránená, hydratovaná a ČISTÁ PLEŤ

Čistá pleť vďaka 
AKTÍVNEMU UHLIU
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 LIMITOVANÁ EDÍCIA 
Platí len do vypredania zásob. 

     Toaletná taška Force
Materiál: hlavná časť: polyester; zips – nylon; 
bežec – železo. Rozmery: 22 x 8,5 x 12,5 cm. 

47776   11,99 €  

 POSLEDNÝ RAZ V PONUKE! 

 ČISTENIE  HYDRATÁCIA  SÉRUM  OČI 

  �   Čistiaci pílingový 
gél NovAge Men
125 ml 

33198   14,00 €   
10,49 € 
najnižšia cena za 
posledných 30 dní 
pred touto zľavou 6,99 € 

  �   Očný gél 
NovAge Men
15 ml 

33199   22,00 €   
15,49 € 
najnižšia cena za 
posledných 30 dní 
pred touto zľavou 15,99 € 

  �   Hydratačné pleťové 
sérum NovAge Men
50 ml 

33200   46,00 €   
32,99 € 
najnižšia cena za 
posledných 30 dní 
pred touto zľavou 45,00 € 

  �   Omladzujúce 
gélové pleťové mlieko 
NovAge Men
50 ml 

33201   40,00 €   
29,99 € 
najnižšia cena za 
posledných 30 dní 
pred touto zľavou 23,99 € 

� 
� 

� 

� 

 Kompletné riešenie NA REDUKCIU 
ZNÁMOK STARNUTIA A ÚNAVY  
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 MISTER GIORDANI LEN ZA 

 VYUŽITE LÁKAVÚ 
PONUKU PRE NEHO  PR

E N
EH

O 

     Parfumová voda Giordani 
Gold Mister Giordani
75 ml 

46045   41,00 €
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 20,49 € 

 19,99 € 

 Elegantná a sofistikovaná 

 AROMATICKÁ PAPRAĎOVÁ VÔŇA 

   Veľmi vysoká koncentrácia vône 

grapefruit, muškát, vetiver top
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nádych 

 str. 87 

Bronzujúci púder 

s vysokým leskom

 str. 66 

OBJEMNÉ MIHALNICE 
ZA OKAMIH
Micelárna čistiaca voda 
len za 7,99 € s kúpou špirály 
Volume Phenomenon

AŽ 55% 
Z ONCOLOUR
Vytvorte si farebný, 
štýlový letný vzhľad

 ODOMKNITE 
LETNÝ JAS 
so zlatým bronzujúcim púdrom 
a žiarivým make-upom 
Giordani, teraz v ponuke

 LETNÝ MUST-HAVE 
MAKE-UP 
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 Nabije vaše 
riasy energiou 

 Dokonale 
čistá pleť  

     Diamantová micelárna 
čistiaca emulzia
200 ml 

21339   16,00 €   11,29 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 7,69 € 

 MICELÁRNA ČISTIACA 
VODA LEN ZA 

7,99 € 
S KÚPOU ŠPIRÁLY 
VOLUME PHENOMENON 

Make-up modelky:  Objemová špirála Giordani Gold 
Volume Phenomenon - Black 41408.
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     Objemová špirála Giordani Gold 
Volume Phenomenon - Black
8 ml 

41408   14,90 €

8,79 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 10,29 € 

 M
AK

EU
P 

 ∆ Klinicky testované  

•  Mäkká, ohybná kefka zaistí jednoduché 
a efektívne nanášanie farby 

•  Okamžitý fenomenálny objem  

•  Vrstviteľný objem pre každú 
jednotlivú riasu* – 10 x väčší objem∆ 

 10x väčší 
objem so 
starostlivosťou 

 Vitamín E - 
antioxidant, ktorý pomáha 
chrániť mihalnice pred škodlivými 
voľnými radikálmi. Známy tým,
 že dodáva mihalniciam lesk 
a pôsobí ako kondicionér. 

 Olej zo semien morušky - 
výživný olej poskytujúci starostlivosť, 
uznávaný pre svoju schopnosť 
udržiavať hydratáciu vďaka 
vysokému obsahu cukrov a minerálov 

 *Spotrebiteľský test  
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  �   Bronzujúci krém 
Giordani Gold Essenza
50 ml 

 24,50 €   14,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 14,99 € 

  �   Bronzujúci púder 
Giordani Gold Essence
9.5 g 

 29,50 €   17,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 16,99 € 

 42107
Natural 
Beige 

 42102
Porcelain 

Warm 

 42101
Vanilla 
Neutral 

 42103
Marble 
Neutral 

 42106
Light Ivory 

Neutral 

 42104
Light 

Beige 
Neutral 

 42105
Soft 

Sand 

     Dlhotrvajúci krycí 
krém s minerálmi 
Giordani Gold SPF 20
30 ml 

 17,50 €  

     Hodvábny krycí 
krém Giordani Gold
30 ml 

 17,50 €  

 32923
Amber 

 32922
Natural 
Beige 

 32920
Porcelain 

 32921
Light 
Ivory 

 32919
Vanilla 

 42113
Medium 

     CC krém Giordani 
Gold SPF 30 + UVA
40 ml 

 19,00 €  

 42112
Light •  S vôňou Giordani Gold Essenza Parfum 

•  Bohato pigmentovaná, zamatovo hladká textúra 

 Krásne 
bronzový 

 46935
Sun-Kissed 

Bronze 

 46934
Natural 
Bronze 

•  Hydratačné, priedušné zloženie * 

•  Žiarivé opálenie na tvár a telo 

 46931
Bronze 

 LIMITOVANÁ 
EDÍCIA  

  �   Bronzovací štetec
Materiály: Plastová rukoväť, 
syntetické štetiny. Rozmery: 
7,2 x 2,4 x 4,2 cm. 

47666   7,59 €  

 *Testované spotrebiteľmi 

� 

� 

� 
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 43247
Ivory 

Neutral 

 43243
Vanilla 
Neutral 

 43249
Beige 
Warm 

 43248
Natural 
Beige 

 43246
Soft 

Sand 

 43245
Light Beige 

Neutral 

 43244
Porcelain 

Warm 

  �   Omladzujúci kompaktný 
púder Giordani Gold
9 g.  

 16,00 €

10,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 10,29 € 

 44833
Light 

 44835
Dark 

 44834
Medium 

 Dlhotrvajúce 
pokrytie 

 *Spotrebiteľský test 

•  Ultra ľahký 
pocit na pleti* 

•  12-hodinové krytie 
s jemným matným 
efektom* 

•  Pleť pri nosení 
nevysušuje* 

 *Spotrebiteľský test 

 Vyžarujte 
prirodzený jas 

  �   Krycí krém Giordani Gold 
Eternal Glow SPF 25
30 ml 

 22,90 €

13,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 13,99 € 

•  Póry sa okamžite zmenšia* 

•  Prirodzený, žiarivý efekt 
zjednotenia tónu pleti* 

•  Jemné linky a vrásky 
sú ihneď redukované* 

� 

� 
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 LIMITOVANÁ EDÍCIA 
Platí len do vypredania zásob. 

 Všetky odtiene možno 
použiť na tvár a oči 

 8 univerzálnych odtieňov 
v dvoch povrchových úpravách: 
matné a trblietavé 

 Zamatovo hebká textúra 
s vyživujúcim zložením 

 Ideálna na cesty, jednoducho sa čistí 

 S romantickým motívom pivónií 

 Tmavočervená podšívka 
vnútri a zlatisté detaily 

 Limitovaná edícia 
taštičky na make-up 

 Univerzálna paletka 
na tvár a oči � 

� 

  �   Paletka na tvár a oči Giordani 
Gold Fabulous Beauty
8 g 

42121   36,90 €

22,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 21,99 € 

  �   Kozmetická taštička 
Giordani Gold Fabulous
Materiál: PU; podšívka: 
polyester; zips: zliatina zinku. 
Rozmery: 19 x 9 x 14 cm 

47821   21,90 €

12,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 11,99 € 
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 Nájdite si svoj odtieň 
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 44821
Velvet 
Blush 

 44822
Nude 

Whisper 

 44823
Dreamy 

Caramel 

 44824
Suede 
Coral 

 44825
Cashmere 

Spice 

 44826
Chocolat 

Velour 

 44827
Rosewood 

Haze 

 44828
Plush 
Berry 

 44829
Luxe 

Scarlet 

 44830
Cherry 

Lush 

     Tekutý rúž na pery 
Giordani Gold 
Iconic Elixir SPF 15
3.5 ml 

 12,80 €  

 46957
Rose 
Pink 

 46958
Peachy 

Pink 

 46959
Berry 
Red 

 LIMITOVANÁ 
EDÍCIA  

 Príjemná a dlhotrvajúca farba 
s 8-hodinovou výdržou a SPF 15 

 Vyživuje a chráni pery pred agresormi 
z prostredia, ako sú škodlivé voľné radikály 

 Sýto pigmentovaný rúž s plným farebným 
krytím a žiarivým saténovým efektom*  

 *Spotrebiteľský test  

  �   Rúž na pery Giordani Gold 
Iconic Satin SPF 15
3.8 g 

 12,80 €   8,39 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 7,19 € 

� 

  �   Rúž na pery Giordani 
Gold Iconic Satin SPF 15
3.5 g 

 12,80 €   8,39 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 7,19 € 

� 

 42651
Silky 

Nude 

 42659
Satin 
Red 

 42655
Creamy 
Mocha 

 42652
Lustrous 
Mauve 

 42658
Polished 

Pink 

 42660
Royal 

Garnet 

 42653
Opulent 
Orchid 

 42657
Exquisite 

Berry 

 42654
Silken 
Rose 

 42656
Posh 
Plum 
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 46958 Peachy Pink 
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večnej krásy 
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 NOVINKA
LIMITOVANÁ EDÍCIA 

Platí len do vypredania zásob. 

 46486
Light Beige 

Nude 

 46487
Beige 
Warm 

 *Testované spotrebiteľmi  

•  Hydratuje pokožku 
po celý deň* 

•  Rozmazáva 
nedokonalosti 
a vyhladzuje pleť* 

  �   THE ONE BB krém 
Beautifulier MAX 
SPF 15 - vzorka
1.5 ml 

 0,40 €  

 VYSKÚŠAJTE 
VZORKU! 
PLNÉ BALENIE  
NÁJDETE 
V ĎALŠOM 
KATALÓGU 

  �   Hubka na make-up Sun-Kissed
Materiál: PU. Rozmery: Rozmery: 4,5 x 4,5 x 7,2 cm. 

47885   6,20 €
UVÁDZACIA CENA

3,69 € 
(–40%) 

  �   Súprava štetcov na make-up Sun-Kissed
Materiál: Materiál: PS, nylon, hliník, železo. 
Rozmery (celá súprava): 18,5 x 11,8 x 2 cm. 

47883   16,40 €
UVÁDZACIA CENA

11,49 € 
(–30%) 

•  1 sada: 6 žiarivých kozmetických štetcov! 

 NOVINKA 

•  Bezchybný vzhľad pomocou skrášľujúcich 
produktov BB a stylerov na tvár 

� 

� 

� 
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•  Dlhotrvajúce 8-hodinové nosenie 

•  Bambucké maslo a jojobový olej vyživujú pokožku 

•  Viacúčelový rúž a rozjasňovač na líca, pery a oči 

 Trochu farby 
a môžete vyraziť 

     THE ONE Face Glow Styler
6 g 

 17,00 €
UVÁDZACIA CENA

11,29 € 
(–34%) 

 46940
Pink Pride 

 46941
Grape 

Attraction 
 46939
Coral 

Confidence 

 46938
Nude 

Optimism 

 NOVINKA 

Make-up modelky:  THE ONE Face 
Glow Styler 46941 Grape Attraction.
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  �   Korektor 
The ONE 
Everlasting Sync
5 ml 

 10,30 €  

  �   Tekutý rozjasňovač 
The ONE Illuskin
15 ml 

36133   15,90 €

8,29 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 7,69 € 

 41991
Sun Beige 

Warm 

 41990
Light Beige 

Neutral 

 41989
Porcelain 

Cool 

  �   Kompaktný púder 
The ONE Everlasting
10 g 

 12,80 €

8,39 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 8,19 € 

 34648 Light Plus 

 34649 Medium 

 34647 Light 

•  Znižuje výskyt pórov* 

•  Dlhotrvajúci matný 
povrch - až 10 hodín* 
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•  Obsahuje technológiu IlluSkin 
Glow, ktorá odráža svetlo 
a pleti dodáva žiarivosť  

•  Vrstviteľné tekuté zloženie – 
umožňuje docieliť rôznu intenzitu 

� 

� 

� 
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  �   Zmatňujúci krycí krém 
The ONE Everlasting 
Sync so SPF 10
30 ml 

 12,80 €

6,69 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 7,39 € 

  �   Rozjasňujúci krycí krém 
The ONE Illuskin Glow
30 ml 

 12,30 €

6,39 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 6,69 € 

  �   Štetec na krycí krém The ONE
Drevená rúčka, hliníková svorka, 
PBT štetinky. 15 x 3 cm. 

42478   10,80 €

5,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 6,49 € 

 42124
Alabaster Cool 

 42129
Beige Warm 

 42125
Vanilla Neutral 

 42126
Porcelain Cool 

 42127
Beige Neutral 

 42130
Sun Beige Warm 

 42132
Caramel Warm 

 42128
Ivory Neutral 

 46329
Vanilla Neutral 

 46330
Porcelain Cool 

 46331
Marble Neutral 

 46332
Light Ivory Neutral 

 46333
Beige Neutral 

 46334
Beige Warm 

 * Spotrebiteľský test 

•  Dlhotrvajúci žiarivý 
vzhľad pleti 
až na 12 hodín *  

•  Rozptyľuje jemné 
linky a vyhladzuje pleť * 

•  Zmatňuje pleť 
a rozptyľuje 
viditeľnosť pórov* 

•  Hebký matný efekt 
 *Spotrebiteľský test 

� 

� 

 POSLEDNÝ 
RAZ V PONUKE! 

 Vaša pleť, ale krajšia  

� 
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 37739
Medium 
Brown 

     Pero na obočie 
The ONE Tattoo 
Effect
0.6 g 

 14,90 €  

 43985
Warm 
Brown 

 43986
Ash 

Brown 

 43987
Dark 

Brown 

     Pinzeta The ONE
Nehrdzavejúca oceľ. 
90,8 x 8 a 9 x5 mm. 

44002   6,40 €   
3,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 3,99 € 

  �   Špirála na obočie 
The ONE Lift & Fix
4.5 ml 

46595   9,50 €

4,79 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 5,19 € 

  �   Púder na vyplnenie 
obočia The ONE
1.5 g 

 9,50 €

5,69 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 5,19 € 

 47481
Soft 

Brown 

 47482
Medium 
Brown 

 •  Zloženie je odolné voči tuhnutiu a olupovaniu 
 •  Presný aplikátor vám zaistí maximálnu kontrolu 

•  Moderný 
matný dizajn 
v čiernej farbe 
z nehrdzavejúcej 
ocele 

•  Precízny aplikátor sa jednoducho používa 

•  Vzorec pre dokonalé krytie 

� 

� 

 Vaše obočie, 
ale lepšie 

 •  Meniace sa zloženie 
z krémového na púdrové  

•  Vzorec odolný voči 
rozmazaniu a vode 

     Pomáda na 
obočie The One
3.5 g 

 14,90 €  

 37738
Blonde 
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  �   Očná linka The ONE Wonder
2.5 ml 

 8,40 €   5,19 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 6,19 € 

  �   Špirála The ONE Double Effect
8 ml 

 10,20 €   5,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 5,39 € 

 35742
Black 

 42780
Black 

•  Inovatívna špička 
aplikátora vytvára 
presné linky.* 

 *S
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  �   Špirála The ONE 
Pump & Plump
8 ml 

 9,80 €

5,29 € 
najnižšia cena za 
posledných 30 dní 
pred touto zľavou 9,50 € 

 46896
Black 

 * Spotrebiteľský test na viacerých typoch rias 
(krátke, dlhé, zahnuté, rovné) 

•  Bez tvorby hrudiek* 

•  S vláknami prírodného 
pôvodu, ktoré zväčšujú objem, 
a výživným vitamínom F 

•  Oddeľuje riasy* 

� 

� 

� 

•  Špirála, ktorá zvládne rôzne štýly 
líčenia rias: dodajte im objem, 
dĺžku alebo oboje naraz!
 

 Oči, ktoré 
fascinujú 
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  �   Ceruzka na oči 
High Impact The ONE
0,3 g 

 7,40 €

3,79 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 7,20 € 

 Matný či trblietavý efekt? 
Vyčariť si podmanivý pohľad 
nikdy nebolo ľahšie − 
a vydrží vám až 13 hodín!  

 Bohatá intenzita farieb *  

 Nerozmazáva sa *  

 *Spotrebiteľský test
  

 Ultrakrémová textúra *  

 Pigmentované, dlhotrvácne zloženie *  

 36548 Hickory Brown 
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 36548
Hickory Brown 

 36550
Forest Green 

 36547
Pitch Black 

 TR
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IE
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 36553
Skyline Blue 

 36551 
Urban Grey 

WATERPROOF VODOODOLNÁ *  

AŽ

 DLHOTRVÁCNE ZLOŽENIE*  

13h
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  �   Vodoodolná očná 
linka Stylo The ONE
0.72 ml 

 8,40 €   6,29 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 5,19 € 

 LIMITOVANÁ EDÍCIA 

 Nádherné 
linky na každú 
príležitosť  

� 

� 
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     Duo očných tieňov 
a ceruzky na oči THE ONE 
Colour Unlimited
1.25 g 

 12,80 €

8,39 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 8,19 € 

 M
AK

EU
P 

•  NEZLIEVA SA 
DO ZÁHYBOV* 

•  NEROZMAZÁVA SA* 

•  VODOODOLNÝ * 
 *Spotrebiteľský test 

 Ceruzka: Naneste priamo 
na líniu rias od vnútorného po 
vonkajší kútik. Pri vonkajšom 
kútiku môžete potiahnuť linku 
dohora a vytvoriť si mačací look. 

 Očný tieň: Naneste 
priamo na viečko. Okraje 
rozmažte do stratena. 

 Dva kroky, jeden 
úžasný look 
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 43347
Emerald Green 

 43348
Dusty Champagne 

 43350
Sunset Rose 

 46352
Sandy Bronze 

 46351
Peach Perfect 

 46353
Granite Grey 
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  �   Profesionálna pomôcka 
na úpravu nechtov
Materiál: ABS, železo, ušľachtilá oceľ, 
brúsny kameň (alundum), EVA. 
Telo pomôcky: 16,3 x 2,5 x 2,7 cm. 

44774   28,90 €  
19,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 16,99 € 

  �   Vrchný gélový lak na 
nechty The ONE Ultimate 
8 ml 

43185   7,20 €

3,79 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 3,79 € 

  �   Posilňujúci lak 
na nechty The ONE 
Expert Care
8 ml 

41758   7,40 €

3,69 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 3,59 € 

  �   Olejové pero na 
nechty a nechtovú 
kožtičku The ONE 
Expert Care
2 ml 

41760   8,40 €

4,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 5,19 € 

•  S 5 hlavicami na zatláčanie kožičky 
a zastrihávanie, tvarovanie, 
vyhladzovanie a leštenie nechtov 

•  Vyživujúce a upokojujúce zloženie 
na zacelenie lámavých nechtov 
a zjemnenie suchej kožtičky. 

•  Vyvinuté na 
posilnenie slabých 
a lámavých nechtov 
s pomocou vápnika 

 Profesionálna starostlivosť pre 
nechty a nechtovú kožtičku 

•  Vrchná vrstva 
s maximálnym leskom 
zafixuje farbu 
a maximalizuje lesk 

� 

� 

� 

� 
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     Gélový lak na nechty 
The ONE Ultimate
8 ml 

 7,40 €

3,69 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 3,49 € 

 41187
Nude 

Sorbet 

 41188
Cashmere 

Rose 

 41189
Rosy 

Mocha 

 41191
Blaze 
Peony 

 41192
Lilac 
Snow 

 41195
Fiery 
Red 

 41196
Deep 

Maroon 

 41471
Sundaze 

Punch 

 *Spotrebiteľský test s použitím vrchného laku 43185 

•  Dlhotrvajúce zloženie –gelový lesk 
až 11 dní, bez nutnosti úprav* 

•  Gélový lesk - vytvára viacrozmerný, 
vysoko lesklý povrch* 

 50% 
ZĽAVA 

 Výsledky ako 
zo salónu v okamihu! 

 41191 Blaze Peony 
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 38863
Charming 

Rose 

 38864
Luscious 

Taupe 

 38865
Captivating 

Nude 

 38866
Sweet 

Caramel 

 38867
Tempting 

Brown 

 38868
Pink 

Passion 

 38869
Magnetic 

Red 

 38870
Cherry 
Crush 

     Ultralesklý rúž The ONE 
Irresistible Touch
4 ml 

 9,50 €  

 43206
Mid 

Brown 

 43207
Dark 

Brown 

 44551
Nude 

 44552
Red 

 44553
Plum 

 46569
Sand 

 46570
Bronze 

 46571
Espresso 

     Tekutý matný tieň na oči 
The ONE Longwear
5 ml 

 9,00 €  

     Krycí krém The ONE Everlasting Sync 
Stress-Free SPF 20 + UVA Natural
30 ml 

 12,80 €  

     Paletka na oči 
a obočie The ONE
3 g 

40898   12,80 €  

     Sypký púder The ONE 
Make-up Pro
5 g 

43416   12,80 €  

     Očný tieň The ONE 
Colour Unlimited
1.2 g 

 10,80 €  

 47504
Sunset 

Radiance 

 47505
 Crystal 

Prism 

 47506
Icy 

Reflections 

 Bezchybný matný 
vzhľad bez odleskov 

 Intenzívna výplň farieb 

 Vodoodolné zloženie 
s vyživujúcim avokádovým olejom 

 Práškové zloženie, ktoré sa 
po navlhčení zmení na krém 

 Viditeľne rozmazáva 
nedokonalosti pleti 

 Ľahká, mimoriadne pohodlná textúra 

 Perleťový vzhľad nádherne 
odrážajúci svetlo 

 46908
Porcelain 

 46909
Marble 

 46910
Light 
Rose 

 46911
Light 

Beige 

 46912
Soft 

Sand 

 46913
Beige 
Warm 

 46914
Natural 
Beige 

 46915
Sienna 

 46916
Toast 

 46917
Hazelnut 

 46906
Pale 
Ivory 

 46907
Vanilla 

     Špirála na obočie 
The ONE Refresh
5 ml 

 9,50 €  

     Olej na pery The ONE Lip Spa
4.5 ml 

 8,40 €  

 Šťavnaté, žiarivé pery 
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  �   Podložka na čistenie kozmetických štetcov
Termoplastická guma. 10 x 10 x 2,5 cm. 

45736   8,20 €   4,19 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,59 € 

  �   Dóza na makeup 
Hidden Gems
Materiál: PET, PP 
a epoxidová živica. 
Rozmery: 24 x 11,5 cm. 

47638   22,90 €   
11,49 € 
najnižšia cena za 
posledných 30 dní pred 
touto zľavou 14,49 € 

  �   Štetec na pery The ONE
Drevená rúčka, hliníková svorka, 
PBT štetinky. 13 x 1 cm. 

42488   8,20 €   4,19 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 5,19 € 

  �   Obojstranný štetec 
na očné tiene The ONE
Drevená rúčka, hliníková svorka, 
PBT štetinky. 14 x 1 cm. 

42485   8,20 €   4,19 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,29 € 

 LIMITOVANÁ 
EDÍCIA  

 LIMITOVANÁ 
EDÍCIA  

� 

� 

� 

� 

 Povinná výbava pre 
všetkých milovníkov 
make-upu 

 Produkty na obrázku 
nie sú súčasťou dózy. 
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     Rúž The ONE Colour 
Stylist Super Pout
3.8 g 

 9,50 €

5,29 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 9,20 € 

 43295
Amber Nude 

 43296
Sumptuous Mauve 

 43297
Sleek Pink 

 43298
Rosewood Cherry 

 43299
Taupe Blush 

 43300
Sienna Coral 

 43301
Brown Flame 

 43302
Red Pout 

     Rúž na pery The ONE 
Colour Unlimited 
Ultra Fix
3.5 g 

 10,80 €  

 41796
Ultra 

Taupe 

 41797
Ultra 
Nude 

 41798
Ultra 

Terracotta 

 41799
Ultra 
Rose 

 41800
Ultra 

Raspberry 

 41801
Ultra 
Pink 

 41802
Ultra 

Fuchsia 

 41803
Ultra 
Coral 

 41804
Ultra 
Red 

 41805
Ultra 

Bordeaux 

 41806
Ultra 

Burgundy 

 41807
Ultra 

Mocha 

 41808
Ultra 
Wine 

 WOW! Odtiene, 
do ktorých sa zamilujete! 

 * Spotrebiteľský test 

•  Obsahuje 
hydratačné 
ingrediencie, 
aby si vaše 
pery užívali 
pocit vláčnosti * 
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     Tekutý rúž The ONE Colour 
Unlimited Ultra Fix
5 ml 

 12,30 €

6,79 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 7,19 € 

 Sýte pigmenty 
splynú s perami 

 44
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 44715
Spicy Nude 

 44723
Fire Crimson 

 44716
Honey Toffee 

 44722
Supreme Red 

 44717
April Blush 

 44721
Creamy Coral 

 44718
Toasted Pink 

 44720
Taffy Rose 

 44719
Ashy Mauve 

•   Intenzívne, živé farby 
a ľahký matný finiš  

•   Hydratačné zloženie pre 
mimoriadny pocit pohodlia 

•  Zabudovaný presný aplikátor 
pre dokonalý vzhľad pier* 

•  Nerozmazáva sa*, ani neotláča∆ 

•  Na perách vydrží až 6 hodín* 

 *Spotrebiteľský test 

 ∆ Klinicky testované 
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 OBOJSTRANNÉ ZRKADLO: 
normálne zobrazenie 
a 3-násobné zväčšenie  

 VĎAKA VYKLÁPACEJ 
ČASTI možno zrkadlo 
zavesiť i postaviť.  

  �   Obojstranné zrkadlo
Materiál: PS, sklo. Priemer: 15,5 cm. 
Rozmery: 22 x 8 cm. 

29043   14,40 €

9,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 9,49 € 

  �   Ceruzka na pery 
The ONE Ultimate
0.28 g 

 7,40 €

3,49 € 
najnižšia cena za 
posledných 30 dní pred 
touto zľavou 4,59 € 

 37728
Nude Whisper 

 37729
Coffee Caramel 

 37730
Dusty Rose 

 37734
Scarlet Red 

 37735
Diva Burgundy 

 37736
Dark Plum 

 37737
Magnific Brown 

•  Má DLHOTRVAJÚCE 
ZLOŽENIE, 
nerozpíja sa  

•  Výnimočné 
zvýraznenie 
a INTENZÍVNE FARBY 

 Dokonalý tvar 
a zvýraznenie 

 37
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     Rúž na pery The ONE 
Smart Sync
3.8 g 

 9,50 €

5,29 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 7,19 € 

•  Technológia 
Lip Response 
Technology uzamyká 
a dopĺňa vlhkosť. 

•  Intenzívne farebné 
pigmenty pre 
žiarivé a plné krytie 
jedným ťahom 

•  8-hodinová farba 
a hydratácia 

 46435
Blushing 

Nude 

 46436
Golden 

Caramel 

 46437
Warm 
Cocoa 

 46438
Baked 

Terracotta 

 46439
Pinkish 
Mauve 

 46440
Delicate 

Rose 

 46441
Creamy 

Rosewood 

 46442
Soft 

Magenta 

 46443
Marvellous 

Mocha 

 46444
Burnt 

Sienna 

 46445
Double 

Espresso 

 46446
Deep 
Berry 

 46447
Smart 

Red 

 46448
Stylish 
Brick 

 46449
Cherry 

Plum 

 Dychberúca farba 
a hydratácia. 
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 Ľahký ako bozk, 
navždy na 
mojich perách 

 Získajte definované pery s fixkou 
- markerom THE ONE Stain and 
Stay - ľahko sa nanáša,je odolný 
voči otieraniu a má presnosť pera.  

 TIP PRE KRÁSU 
AK CHCETE DOSIAHNUŤ LESKLÝ 
VZHĽAD, POUŽITE SVOJ 
OBĽÚBENÝ LESK NA PERY. 

 NOVINKA 
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  �   Marker na pery 
THE ONE Stain & Stay
2.5 g 

 10,80 €
UVÁDZACIA CENA

7,19 € 
(–33%)
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 7,19 € 

•  Kyselina hyalurónová hydratuje 
pery pre celodenný komfort 

•  10H dlhotrvajúca 
a prenosná farba na pery 

 Náznak 
farebného 
odtieňa 

  �   Lesk na pery THE ONE 
Hydrating Shine
4.5 ml 

 9,00 €

6,79 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,99 € 

 *Spotrebiteľský test 

•  Dlhotrvajúci, pohodlný lesk * 

•  Vyživuje pery bambuckým maslom 
a extraktom z granátového jablka  

 46394 Bare Brilliance 

 46396 Blushing Rose 

 46395 Glowing Nude 

 46397 Shimmering Coral 

 46398 Creamy Caramel 

 46890 Rose 

 46891 Chili 

 46892 Cherry 

 46893 Brick 

 46889 Melon 

 46888 Nude 

 Zdravo vyzerajúce, 
šťavnaté pery, 
po celý deň! 

� 

� 

 NOVINKA 
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 46613
Vintage 
Mauve 

 46612
Peach 
Nude 

 46611
Cinnamon 

Beige 

 46599
Purple 
Berry 

 38690
Coral 
Red 

 38692
Punch 
Pink 

 38693
Bright 

Fuchsia 

 38691
Orange 

Coral 

 38689
Cranberry 

Red 

 46605
Brick 
Red 

 46600
Deep 
Red 

 46604
Romantic 

Pink 

 46601
Rosy 
Pink 

 46603
Bright 

Red 

 46602
Wine 

Burgundy 

     Mini krémový rúž OnColour
2.5 g 

 3,60 €

1,79 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 2,79 € 

 46604 Romantic Pink 

 46601 Rosy Pink 

 46
60

2 
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 46611 C

innam
on Beige 

 38693 Bright Fuchsia 

 •  Šikovný a pôvabný rúž na každý 
deň aj na špeciálne príležitosti

•  Obsahuje zmes Vibrant 
Pigment pre sýtu a bohatú farbu, 
ktorá pritiahne pohľady.

•  Komplex CreamComfort 
zaručuje hebkú textúru, hladké 
nanášanie a príjemné nosenie. 

 48% 
ZĽAVA 

 Musíte mať 
krémovú 
zasnenú 
farbu! 
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  �   Paletka na oči 
OnColour All Eyes
4.24 g 

 14,90 €   8,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 8,39 € 

  �   Špirála OnColour 
Multiple Lash
8 ml 

 5,30 €   3,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 3,19 € 

  �   Zmatňujúca guľôčka do kabelky
Materiál: prírodný sopečný kameň, 100% 
recyklovaný plast. Rozmery: 3,2 x 4,9 cm. 

47520   10,30 €   6,39 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 6,19 € 

  �   Špirála 
OnColour
8 ml 

 5,30 €  

 46871 Girl Power 

 46
61
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 38929
Black 

  �   Tekutá očná 
linka OnColour
3.5 ml 

 7,20 €   2,79 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 3,59 € 

•  Navrhnuté na trvalé nosenie 

•  Hladké, ľahké zloženie 

•  Jednoduché používanie: 
8 zodpovedajúcich odtieňov.  

•  Bohaté pigmenty: navrhnuté 
pre dlhotrvajúce nosenie.  

 •  Tekutá očná linka 
v čiernom odtieni so stredne 
krycou schopnosťou.  

 35
42

4 
Bl

ac
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 AŽ DO 

60% 
ZĽAVA 

� 

� 

� 

� 

� 

•  Navrhnuté na okamžitú absorpciu 
prebytočného oleja na tvári 

•  Objemová maskara, ktorá pomáha 
vytvoriť hustejšie riasy 
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  �   Zmatňujúci BB krém 
OnColour SPF 10
30 ml 

 8,40 €

3,69 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 3,59 € 

  �   BB krém OnColour
30 ml 

 8,40 €

3,69 € 
najnižšia cena za 
posledných 30 dní pred 
touto zľavou 4,19 € 

  �   Korektor v tyčinke OnColour
2,5 g. 

 6,40 €   2,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 3,99 € 

 Ľahká korekcia 
na cestách! 

•  Rozpúšťa sa v pleti a pomáha 
zakryť škvrny a zmeny farby. 

 Získajte krásnu pleť 
s viacúčelovým krytím 

 • Ľahké matné krytie 

 • Komplex na reguláciu 
mastnoty pre hladkú 
a matnú pleť bez lesku 

 35641
Medium 

 35640
Light 

 35639
Fair 

 41750
Medium 

 41749
Light 

 41748
Fair 

 • Obohatené 
o hydratačnú zmes  

 • Ľahké krytie 
s technológiou Skin 
Blurring na prekrytie 
nedokonalostí 

 47525
Light Ivory 

 47526
Nude Beige 

� � 

� 

 AŽ DO 

60% 
ZĽAVA 

•  Stredné krytie, ktoré je navrhnuté tak, 
aby vydržalo, a ľahko sa nanáša. 
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     Náhrdelník so 
srdcom Girl Power
Celková dĺžka: 50.5 cm. Hlavná 
retiazka: 42 cm. Predĺženie: 6 cm. 
Materiál: mosadz, zliatina zinku, 
sklenený kameň. 

47771   10,29 €   
8,19 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 9,99 € 

     Lak na nechty 
OnColour
5 ml 

 4,60 €

1,99 € 
najnižšia cena za 
posledných 30 dní pred 
touto zľavou 1,99 € 

 Noste farbu vášne 

•  Jednoducho sa nanášajú 
vďaka širokouhlému štetčeku. 
Ľahko sa odlakujú.  

•  Paleta pestrých farieb 
s lesklým efektom. 

•  Technológia Colour Coverage 
zdokonaľuje krytie laku a pomáha 
zamaskovať nedokonalosti nechtov.  

 M
AK

EU
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 38983
Soft 
Pink 

 38991
Vivid 

Raspberry 

 38976
Tasty 
Nude 

 38978
Candy 

Lavender 

 38975
Pearly 

Pink 

 38998
Dazzle 
Gold 

 38982
Peach 

Pink 

 38986
Cherry 

Burgund 

 38987
Spicy 
Red 

 38997
Shimmery 
Mulberry 

     Sada 3 párov náušníc Girl Power
Blesk: 1,3 x 0,5 cm. Kužeľ: 3 x 1,2 cm. 
Srdiečko: 2,8 x 1,3 cm. Materiál: 
zliatina zinku, mosadz, nehrdzavejúca 
oceľ, sklenený kameň. 

47767   8,19 €   6,59 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 7,99 € 

 AŽ DO 

55% 

ZĽAVA 

 POSLEDNÝ 
RAZ V PONUKE! 
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MAKEUP PONUKU
Hydratuje: 
S výťažkom z morských rias 
pre 8-hodín trvajúcu hydratáciuΔ

Chráni: 
S SPF 15 a vitamínom E,  
ktorý pomáha chrániť pred  
poškodením voľnými radikálmi 
Vypĺňa: 
S objemovým peptidom a kyselinou 
hyalurónovou na zvýšenie objemu pierΔ1

Δ Klinický test 
 Δ1 �Dodávateľská ingrediencia testovaná in vivo po 30 dňoch.

 ﻿Balzam na zväčšenie objemu  
pier The ONE Lip Spa
2.1 g 

 8,40 €
najnižšia cena za posledných  
30 dní pred touto zľavou 4,19 €

3,99 €
38885 Raspberry

38884 Coral

38883 Pink
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KAŽDÝ BALZAM NA PERY LEN ZA
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 POZDRAVTE JASNÚ 
A ŽIARIVÚ PLEŤ 
 s novým radom Optimals Even 
Out, ktorý je teraz k dispozícii 
za fantastickú uvádzaciu cenu 

 KRÁĽOVSKÁ STAROSTLIVOSŤ 
O VAŠU PLEŤ 
 Naša najlepšia ponuka 
starostlivosti o pleť - 
nechajte nočný krém Royal 
Velvet pôsobiť cez noc 

 ZÍSKAJTE ZĽAVU 
A DARČEK 
 Získajte Novage+ nočnú masku 
alebo Diamantový nočný 
krém na regeneráciu pleti 
s atraktívnym darčekom zadarmo 

 -52% 

 str. 120 
 Starostlivosť 

o pleť hodná 

kráľovskej rodiny 

 str. 95 
 Pozdravte 

jasnejšiu 

a žiarivejšiu pleť 

 ODOMKNITE SVOJ 
LETNÝ LESK 
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 Rozlúčte sa s nerovnomerným tónom pleti a privítajte jas a žiaru! Optimals Even 
Out pomáha redukovať nadbytočný melanín a posilňuje pevnosť a hydratáciu 
kožnej bariéry, aby bola pleť jasná, rovnomerná a zdravo vyzerajúca. 

 ZBOHOM TMAVÉ ŠKVRNY,
VITAJ ŽIARIVÁ PLEŤ! 

 NOVINKA 
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  �   Štetec na pleťový 
krém a sérum
Materiál: PBT, hliník, drevo. 
15,6 x 1,2 cm. 

47419   10,30 €   
6,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 6,19 € 

 DENNÁ RUTINA  NOČNÁ RUTINA 
1 - 2 - 3 1 - 2 - 3

 Čistenie, 
hydratácia, 
ochrana. 

 Čistenie, 
posilnenie, 
hydratácia. 

� 

� 

� 

� 

 Zloženie s O-Brightening 
pomáha bojovať proti 
hyperpigmentácii 
a O-BarrierRestore pre silnú, 
hydratovanú a vyváženú 
kožnú bariéru. 

  �   Opt Optimals 
Even Out Rich Cream
50 ml 

45245   14,40 € 

  �   OPT Optimals 
Even Out Light Cream
50 ml 

45243   14,40 € 

 Každá za 
 UVÁDZACIA CENA 

 9,99 € 
 (-30%) 

  �   Opt Optimals 
Even Out sérum
30 ml 

45248   16,50 €
UVÁDZACIA CENA

9,99 € 
(–39%) 

 S komplexom O-Brightening 
a kyselinou glykolovou. 

 Pomáha zvyšovať obrat 
povrchových buniek 

 NOVINKA 
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  �   Penivý čistiaci 
gél Opt Optimals
150 ml 

46543   10,30 €

5,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 6,99 € 

  Pomáha účinne čistiť, 
masíruje a napomáha 
exfoliácii 

 LIMITOVANÁ EDÍCIA 
Platí len do vypredania zásob. 

  �   Čistiaca hubka 
Opt Optimals
Rozmery: 7 x 9.1 x 2.4 cm. 
Materiál: PU. 

47673   7,40 €

4,79 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,99 € 

 Komplex zložiek podobných lipidom, 
ktoré pomáhajú chrániť vzácnu 
lipidovú vrstvu kožnej bariéry. 

 Ideálne pre mastnú/
kombinovanú pleť 

� 

� 

 či
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 Krok 
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(-30%)
9,99 €
UVÁDZACIA CENA
Každá za

  Opt Optimals Even 
Out hutný krém
50 ml 

45245   14,40 €

* Testované spotrebiteľmi.

Intenzívna výživa  
a hydratácia*

  OPT Optimals Even 
Out ľahký krém
50 ml 

45243   14,40 €

Testované a schválené  
na mastnú pleť

VYBERTE SI SVOJ OBĽÚBENÝ KRÉM
Priťahuje a uzamyká 
vlhkosť, podporuje 
funkciu kožnej bariéryΔ

Pomáha predchádzať 
hyperpigmentácii, 
zlepšuje žiarivosť pleti  
a zvyšuje jej lesk

Δ Klinicky testované.

 

 

 

 

8,69 €
Každá za

  Hutný krém  
Opt Optimals  
Hydra Radiance
50 ml 

45285   14,40 €

Ideálne pre suchú pokožku

  Ľahký krém  
Opt Optimals  
Hydra Radiance
50 ml 

45284   14,40 €

Ideálne pre mastnú/
kombinovanú pleť

NOVINKA
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+ +

 Tento ľahký ochranný prípravok 
bez obsahu oleja chráni pleť pred 
UVA, UVB žiarením a znečistením 
a pomáha redukovať mdlosť pre 
žiarivú pleť. Ráno naneste na hydratačný 
krém a počas dňa ho opakovane nanášajte, 
aby ste dosiahli maximálnu ochranu. 

 oc
hr

an
a 

 Krok 

     Jemný čistiaci 
krém Opt Optimals
150 ml 

46900   10,30 €  

     Pleťový krém SPF 25 Opt 
Optimals The Beyond
30 ml 

45326   18,50 €  

     Krém na kontúry očí 
a pier Opt Optimals
15 ml 

45291   13,40 €  

     Denný multi-ochranný 
krém Opt Optimals SPF 50
30 ml 

45292   15,50 €

9,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 9,99 € 

 Ak chcete zmeniť rutinu, ľahko ho doň zaraďte. 

1 - 2 - 3
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     Opt Optimals Hydra-Glow 
gélové náplasti na tvár
7 g 

47437   5,20 €
UVÁDZACIA CENA

3,39 € 
(–35%) 

 DODAJTE UNAVENEJ PLETI 
PLNOSŤ A ŽIARIVOSŤ! 

 VÝHODY 3 V 1:
• Rozjasňuje unavené oči*
• Znižuje opuchy a výskyt 

tmavých kruhov*
• Vyhladzuje

jemné vrásky* 

 * Testované spotrebiteľmi. 

 1 pár vo vnútri 

 NOVINKA 
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     Omladzujúce sérum 
Optimals Age Revive
30 ml 

42551   18,50 €  

     Omladzujúci očný krém 
Optimals Age Revive
15 ml 

42550   15,50 €  

     Omladzujúci nočný krém 
Optimals Age Revive
50 ml 

42549   17,50 €  

     Omladzujúci denný 
krém Optimals Age 
Revive s SPF 15
50 ml 

42548   17,50 €  

     Precízna čistiaca 
kefka na tvár
Materiál: silikón bez latexu. 
Rozmery: 8,5 x 6 x 2 cm. 

47517   3,60 €  

     Konjaková špongia 
s aktívnym uhlím
Materiál: koreň rastliny 
konjak. Rozmery: 8,8 x 6,8 cm. 

47522   6,40 €  

 Podporuje exfoliáciu 
a odstraňovanie nečistôt 

 Poskytuje hydratáciu 
a výživnú nočnú 
starostlivosť 

 VAŠA KAŽDODENNÁ OCHRANA PRED 
PREDČASNÝM STARNUTÍM PLETI 

 Chráni pokožku 
pred poškodením 
UV žiarením 
a predčasným starnutím 

 Účinne hydratuje 
a zjemňuje krehkú 
pleť v okolí očí 

 Okamžite vypĺňa 
pokožku a poskytuje 
8-hodinovú hydratáciu 

 Tvar kvapky pomáha 
vyčistiť ťažšie 
dostupné oblasti tváre 
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KAŽDÝ ZA

  �   42590   Upokojujúce pleťové tonikum Optimals   150 ml   11,50 €   najnižšia 
cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 5,19 €    �   42614   Pleťový 
píling Optimals   75 ml   11,50 €   najnižšia cena za posledných 30 dní pred 
touto zľavou 5,19 €    �   42610   Upokojujúca micelárna voda Optimals   
150 ml   11,50 €   najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 5,19 €  5,39 € 

 MICELÁRNA VODA 
čistí, odstraňuje make-up, 
hydratuje a upokojuje pleť.  

 PLEŤOVÉ TONIKUM 
upokojí a oživí dokonca 
aj suchú pokožku. 

 PLEŤOVÝ PÍLING 
pomáha stimulovať 

jej obnovu 
odstraňovaním 

odumretých 
kožných buniek. 

 OSVIEŽTE, UPOKOJTE, ZOPAKUJTE! 

� 

� 

� 

101



100% recycled
textiles

Adjustable100% recycled
plastic

 VYROBENÁ z jemného 
recyklovaného polyesteru 

 S VYŠÍVANÝM LOGOM 
pre dotyk sofistikovanosti 

 NA BEZPROBLÉMOVÉ 
čistenie a starostlivosť 
o pleť 

     Kozmetická čelenka
Materiál: recyklovaný 
polyester a elastan. 
Rozmery: 26 x 7,8 cm. 

47524   6,40 €  

 ČELENKA 

ZADARMO, 
AK SI KÚPITE DIAMANTOVÝ NOČNÝ 
KRÉM NA REGENERÁCIU PLETI 

 Nastaviteľné 

 VÁŠ SPOLOČNÍK PRI 
STAROSTLIVOSTI O PLEŤ 
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 OMLADENIE 
NA BUNKOVEJ ÚROVNI 

 PLEŤ BUDE 
VIDITEĽNE MLADŠIA 

UŽ ZA 

14 
NOCÍ 

     Diamantový nočný krém 
na regeneráciu pleti
30 ml 

18437   31,00 €

15,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 14,99 € 

 ZLEPŠUJE jas pleti

REDUKUJE jemné linky a vrásky

ZDOKONAĽUJE kontúry tváre

POMÁHA redukovať 
nerovnomernú pigmentáciu 

 Pred spaním vmasírujte nočnú 
regeneračnú starostlivosť 
do čistej pleti tváre a krku 
a ráno si vychutnajte 
žiarivú a mladistvú pleť. 

 POUŽITIE: 

KÚPTE SI DIAMANTOVÝ NOČNÝ KRÉM NA REGENERÁCIU PLETI A ZÍSKAJTE ČELENKU  

ZADARMO 
103



     Maslový čistiaci krém 
Waunt Level Up
150 ml 

41374   14,00 €   
9,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 9,49 € 

     Nadýchaný denný krém 
Waunt Super Recover
50 ml 

41365   19,50 €   
14,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 13,99 € 

     Suché olejové sérum 
Waunt Plump Me
30 ml 

41383   25,50 €   
15,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 15,49 € 

     Odličovacie tampóny 
na opakované použitie
Materiál: bavlna a polyester. Rozmery: 
Tampóny: 8,3 cm. Vrecko: 13 x 15 cm. 

47529   10,30 €   6,29 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 5,79 € 

     Konjaková hubka 
v tvare kvapky
Materiál: Materiál: koreň konjaku 
a bavlna. Rozmery: 8,8 x 6,8 cm. 

47521   9,50 €   4,79 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 5,19 € 

 POSLEDNÝ 
RAZ V PONUKE! 

 POSLEDNÝ 
RAZ V PONUKE! 

 ROZJASNENÁ 
A HEBKÁ 

 ROZPÚŠŤA 
MAKE-UP! 

 MENÍ SA Z BALZAMU 
NA OLEJ A Z OLEJA 

NA MLIEKO* 

 PÔSOBÍ AKO 
PODKLADOVÁ BÁZA, 

IHNEĎ ZMIERŇUJE 
ZAČERVENANIE* 

SPEVNENIE!

 PLNÁ PLEŤ ŽIARIACA 
ZDRAVÍM* 

 *Spotrebiteľský test 

 *Spotrebiteľský test 

 *Spotrebiteľský test 
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 KONEČNE ČISTÁ PLEŤ! 

     Pleťový a telový 
krém s kanolovým 
olejom Essentials
150 ml 

35767   9,40 €   
4,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,19 € 

  �   Zmatňujúce 
pleťové mlieko 
Pure Skin
50 ml 

41673   8,50 €   
4,19 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,59 € 

  �   Vyhladzujúci 
pleťový píling 
Pure Skin
75 ml 

41675   8,50 €   
4,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,59 € 

  �   Prečisťujúca 
tonizačná voda 
Pure Skin
150 ml 

41672   8,50 €   
4,19 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,59 € 

  �   Zlupovacia maska 
na prečistenie 
pórov Pure Skin
50 ml 

42881   8,50 €   
4,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,59 € 

     Pomôcka na odstraňovanie čiernych bodiek
Nehrdzavejúca oceľ. 9 cm. 

47530   8,20 €   3,99 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 5,19 € 

     Pružinový odstraňovač 
chĺpkov na tvár
Materiál: silikón, železné 
ABS a nehrdzavejúca 
oceľ. Rozmery: 11,5 x 5 cm. 

47518   7,40 €  

 Vyťahuje z pleti 
nečistoty a vstrebáva 

nadbytočný maz  

 Pôsobí proti vyrážkam 
a zabraňuje tvorbe 

nových 

 Uvoľňuje 
a minimalizuje póry 

 Pomáha zlepšovať 
proces obnovy pleti 

 UNIVERZÁLNY KRÉM 
NA TVÁR A TELO 
Bohaté zloženie sa rýchlo 
vstrebáva, pomáha 
zjemňovať, upokojovať 
a chrániť pokožku. 

� 

� � � 
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 CIELENÉ 
RIEŠENIA 

     Pílingové sérum AHA 
Proceuticals Novage+
30 ml 

47104   34,00 €  

 * Spotrebiteľský test po 2 týždňoch používania 

 92 % súhlasí, že póry sú 
viditeľne menšie a čisté* 

 91 % súhlasí, že pleť 
vyzerá sviežo* 

 6 % AHA – 
3 % kyselina glykolová 
a 3 % kyselina mliečna spolu 
s upokojujúcim pantenolom. 

 OBNOVTE 
A OMLAĎTE 
SVOJU PLEŤ 

 AHA (alfa-hydroxykyseliny) 
sú prirodzene sa vyskytujúce 
kyseliny, ktoré pôsobia na 
exfoliáciu odumretých buniek 
z vonkajších častí pokožky, 
čím pomáhajú pleť vyhladiť, 
obnoviť jej žiarivosť 
a minimalizovať póry, jemné 
vrásky a nedokonalosti. 

 AHA PEELINGOVÝ ROZTOK 

ZDARMA
PRI KÚPE NOVAGE+ REVITALIZAČNEJ 
NOČNEJ PLEŤOVEJ MASKY 
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     Revitalizačná nočná 
pleťová maska Novage+
50 ml 

42255   30,00 €

24,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 14,49 € 

 Prebuďte sa s intenzívne hydratovanou pleťou 
plnou energie vďaka revitalizačnej nočnej pleťovej 
maske Novage+. Pôsobí ako 8 hodín spánku 
pre krásu a mladistvý vzhľad vašej pleti. 

 Logom ICON označujeme produkty, ktoré spĺňajú kritériá 
našich najobľúbenejších a najpredávanejších výrobkov.  Obal obsahuje 

25 % PCR skla 

•  Prebuďte sa 
s revitalizovanou pleťou 

•  Neoplachujte 

•  Aplikujte na váš nočný krém 

•  2-krát týždenne 

 POUŽITIE: 

 KÚPTE SI NOČNÚ MASKU NOVAGE+ A ZÍSKAJTE AHA PEELINGOVÝ ROZTOK 

ZADARMO 

 VYŽIVUJTE POKOŽKU, KÝM SNÍVATE 

 TOP 
PRODUKT 
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 *Spotrebiteľský test  

 Minimalizuje jemné linky 
a vrásky v oblasti krku a dekoltu 
– 88 % súhlasí* 

 Zlepšuje štruktúru 
pleti v oblasti dekoltu 
– 90 % súhlasí * 

     Pleťové kapsuly 
s 20 % vitamínom C 
Proceuticals Novage+
30 kapsúl, 1 na deň 

47103   46,00 €  

 Pokožka je na pocit 
pevnejšia a pružnejšia 
– 92 % súhlasí* 

 KLINICKY PREUKÁZATEĽNE 

ZLEPŠUJE VZHĽAD PLETI 
NA KRKU A DEKOLTE 

•   Ráno a večer naneste 
na vyčistenú pokožku 
krku a dekoltu. 

• Rovnomerne vmasírujte 
a dokončite pohybom 
smerom nahor 

     Formujúce sérum na krk a dekolt NovAge
75 ml 

35076   28,90 €

15,49 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 15,99 € 

 POSLEDNÝ RAZ V PONUKE! 

 POUŽITIE: 
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 CIELENÉ 
RIEŠENIA 

     Retinolové sérum 
ProCeuticals Novage+
30 ml 

47102   34,00 €

20,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 20,49 € 

 Používajte večer 
na čistú pleť. 

 Aplikujte 1-2 kvapky na 
suchú pleť tváre a krku. 

  Vyhnite sa okoliu očí. 

 91 % súhlasí, 
že hlboké vrásky 
sú redukované* 

 OBJAVTE SILU 
RETINOLU 

 * S
po

tre
bi

te
ľsk

ý t
es

t p
o 4

 tý
žd

ňo
ch

 po
už

íva
nia

 

 POUŽITIE: 
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 4 KROKY 
NA AKTIVÁCIU PLNÉHO 
POTENCIÁLU VAŠEJ PLETI 

 3 VECI, KTORÉ BY STE 
MALI VEDIEŤ O NOVAGE+
 +  Prvé klinické výsledky 

už za 2 týždne 

+ Viacúčelové postupy 

+  Vhodné pre všetky typy 
pleti vrátane citlivej pleti
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  �   Aplikátor očného krému
Materiál: nehrdzavejúca oceľ, hliník, drevo. 14,3 x 1 cm. 

47422   8,20 €   5,79 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 4,99 € 

 +  Pripravuje pokožku 
na lepšiu absorpciu 
aktívnych látok zo 
séra a hydratačného 
krému 

 +  Uchováva 
prirodzenú 
rovnováhu 
vlahy v pleti 

  �   Obnovujúci čistiaci gél Novage+
150 ml 

41029   21,00 €  

  �   Čistiaca hubka na tvár
Materiál: celulóza. Rozmery: 6,8 x 5 cm. 

47523   3,60 €   1,49 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 1,79 € 

 KROK: ČISTENIE 

 KROKY RUTINY NOVAGE+ 

 Ideálna na odstránenie 
pleťovej masky 

 Tvar kvapky pomáha 
vyčistiť ťažšie 
dostupné oblasti tváre. 

 KROK: OČNÝ KRÉM 

 KROKY RUTINY NOVAGE+ 

  �   Intenzívne 
rozjasňujúci 
očný krém Bright 
Intense Novage+
15 ml 

41033   25,00 €  

  �   Liftingový 
a spevňujúci 
očný krém Lift + 
Firm Novage+
15 ml 

42425   25,00 €  

 +  Upokojujúce, 
upokojujúce, 
multiaktívne zloženie 

 +  Obnovuje pružnosť 
pokožky a zlepšuje 
jej pevnosť 

 +  Viditeľne zmenšuje 
sfarbenie pokožky 

 HLBOKÉ VRÁSKY 

 PIGMENTOVÉ ŠKVRNY 

 OCHABNUTÁ PLEŤ 

 KÚPTE SI AKÚKOĽVEK SADU NOVAGE ALEBO NOVAGE+ V PLNEJ VEĽKOSTI A ZÍSKATE ZĽAVU 35 %* NA OČNÝ KRÉM A SÉRUM V ĎALŠÍCH 3 KATALÓGOCH!
*Z plnej katalógovej ceny 

  �   Vyhladzujúci 
očný krém Wrinkle 
Smooth Novage+
15 ml 

41034   25,00 €  
� 

� 

� 

� 

� 

� 
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 KROK: SÉRUM 

 KROKY RUTINY NOVAGE+ 

     Omladzujúce sérum 
pre problematickú 
pleť Blemish + Age 
Defy Novage+
30 ml 

41039   40,00 €  

     Vyhladzujúce 
sérum Wrinkle 
Smooth Novage+
30 ml 

41035   40,00 €  

     Intenzívne 
rozjasňujúce sérum 
Bright Intense 
Novage+
30 ml 

41040   40,00 €  

 96 % uviedlo, 
že pevnosť a pružnosť 
pleti sa zlepšila 
už za 6 týždňov* 
 *Spotrebiteľský test. 

 Pomáha zvýšiť absorpciu 
produktov starostlivosti o pleť 

 OCHABNUTÁ PLEŤ 

     Silikónová maska na 
sérum a pleťovú masku
Materiál: silikón. 22 x 28 cm. 

47418   10,30 €   
6,19 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 6,39 € 

 KÚPTE SI AKÚ KOĽVEK SADU 
NOVAGE ALEBO NOVAGE+ 
V PLNEJ VEĽKOSTI A ZÍSKATE 

ZĽAVU 35 %* 
NA OČNÝ KRÉM 
A SÉRUM 
V ĎALŠÍCH 3 KATALÓGOCH!
*Z plnej katalógovej ceny 

     Liftingové 
a spevňujúce sérum 
Lift + Firm Novage+
30 ml 

41037   40,00 €  
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     Špachtlička na 
pleťový krém
Materiál: silikón bez 
latexu, drevo. 14 x 1 cm. 

47421   8,20 €   
5,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 5,29 € 

 Vylepší vašu 
kozmetickú rutinu 

 PRESNE TO PRAVÉ 
MNOŽSTVO 

 KROK: HYDRATÁCIA 

 KROKY RUTINY NOVAGE+ 

     Ľahký omladzujúci 
denný krém s SPF 30 
Multi-Active Novage+
50 ml 

41044   33,00 €  

     Hutný omladzujúci 
denný krém s SPF 30 
Multi-Active Novage+
50 ml 

41048   33,00 €  

 Výkonné multiaktívne denné krémy proti starnutiu s bioaktivačnými technológiami, 
ktoré pomáhajú bojovať proti viacerým známkam starnutia 

 DENNÉ KRÉMY 

 NOČNÉ KRÉMY  
 Nočné krémy, ktoré podporujú nočné regeneračné a obnovovacie procesy pleti, 

aby bojovali proti viacerým známkam starnutia s výnimočnými výsledkami. 

 KÚPTE SI AKÚ KOĽVEK SADU 
NOVAGE ALEBO NOVAGE+ 
V PLNEJ VEĽKOSTI A ZÍSKATE 

ZĽAVU 35 %* 
NA OČNÝ KRÉM 
A SÉRUM 
V ĎALŠÍCH 3 KATALÓGOCH!
*Z plnej katalógovej ceny 

 SPF 30 

     Hutný omladzujúci nočný krém 
Multi-Active Novage+
50 ml 

41058  33,00 €  24,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 32,00 € 

     Ľahký omladzujúci nočný krém 
Multi-Active Novage+
50 ml 

41057  33,00 €  24,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 32,00 € 
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 *Zľava platí na všetky sady Novage a Novage+ v plnej veľkosti v nasledujúcich 3 katalógoch. 

 NIE STE SI ISTÁ, AKÚ SADU VYBRAŤ? 
 Vyskúšajte si výsledok s testovacou sadou a získajte
zľavu 10,00 €* na nákup sady v plnej veľkosti. 

 ∆1 Klinicky testovaný výsledok vyhladzujúcej rutiny Wrinkle Smooth Novage+ s použitím čistiaceho gélu, očného krému, séra, denného a nočného krému. 

NOVAGE+ WRINKLE SMOOTH

     Vyhladzujúca rutina 
Wrinkle Smooth Novage+
Box a 5 produktov v plnej 
veľkosti – čistiaci gél, očný 
krém, sérum, ľahký denný krém 
s SPF 30 a hutný nočný krém. 

45590   152,00 €   
104,99 €  

 VÝRAZNE REDUKUJE VÝSKYT VRÁSOK 
UŽ ZA 2 TÝŽDNE∆1 

 + Zameriava sa na 4 hlavné typy vrások 

 + Podporuje pevnosť a pružnosť pleti 

 HYDRATÁCIA  SÉRUM  OČI  ČISTENIE 

 KÚPTE SI AKÚ KOĽVEK SADU 
NOVAGE ALEBO NOVAGE+ 
V PLNEJ VEĽKOSTI A ZÍSKATE 

ZĽAVU 35 %* 
NA OČNÝ KRÉM 
A SÉRUM 
V ĎALŠÍCH 3 KATALÓGOCH!
*Z plnej katalógovej ceny 

     Zmiešaná testovacia 
rutina Wrinkle 
Smooth Novage+ 
8 kusov 

47951   76,00 €   
52,99 €  
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 *Zľava platí na všetky sady Novage a Novage+ v plnej veľkosti v nasledujúcich 3 katalógoch. 

 KÚPTE SI AKÚ KOĽVEK SADU 
NOVAGE ALEBO NOVAGE+ 
V PLNEJ VEĽKOSTI A ZÍSKATE 

ZĽAVU 35 %* 
NA OČNÝ KRÉM 
A SÉRUM 
V ĎALŠÍCH 3 KATALÓGOCH!
*Z plnej katalógovej ceny 

 NIE STE SI ISTÁ, AKÚ SADU VYBRAŤ? 
 Vyskúšajte si výsledok s testovacou sadou a získajte 
zľavu 10,00 €* na nákup sady v plnej veľkosti. 

     Ľahká omladzujúca 
rutina pre problematickú 
pleť Blemish + Age 
Defy Novage+
Box a 5 produktov v plnej 
veľkosti – čistiaci gél, očný 
krém, sérum, ľahký denný krém 
s SPF 30 a ľahký nočný krém. 

45608   152,00 €   
104,99 €   ∆1  Klinicky testovaný výsledok omladzujúcej rutiny pre problematickú pleť Blemish + 

Age Defy Novage+ s použitím čistiaceho gélu, očného krému, séra, denného a nočného krému. 

     Ľahká testovacia 
rutina Blemish+
Age Defy Novage+ 
8 kusov 

47959   76,00 €   
52,99 €  

 HYDRATÁCIA  SÉRUM  OČI  ČISTENIE 

NOVAGE+ BLEMISH + AGE DEFY

 +  S Oripeptidom−3 
na podporu kolagénu 
a redukciu vrások 

 +  Redukuje škvrny, upchaté 
póry a jazvy po škvrnách 

+  Vyrovnáva nadmernú 
produkciu kožného mazu 

 ČISTEJŠIA PLEŤ UŽ ZA 2 TÝŽDNE
KLINICKY OVERENÉ∆1 
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 HYDRATÁCIA  SÉRUM  OČI  ČISTENIE 

     Hutná testovacia rutina 
Lift+ Firm Novage+
8 kusov 

47954   76,00 €   
52,99 €  

 *Zľava platí na všetky sady Novage a Novage+ v plnej veľkosti v nasledujúcich 3 katalógoch. 

 Vyskúšajte si výsledok s testovacou sadou a získajte 
zľavu 10,00 €* na nákup sady v plnej veľkosti. 

NOVAGE+  BRIGHT INTENSE 

 HYDRATÁCIA  SÉRUM  OČI  ČISTENIE 

     Intenzívne rozjasňujúca rutina 
Bright Intense Novage+
Box a 5 produktov v plnej veľkosti – 
čistiaci gél, očný krém, sérum, ľahký 
denný krém s SPF 30 a hutný nočný krém. 

45595   152,00 €   
104,99 €  

 +  Zmierňuje a zosvetľuje 
pigmentové škvrny 

 +   Zameriava sa na stratu 
pevnosti a pružnosti

+  Zdvíha, vyhladzuje 
a vypína pokožku

+   Znižuje výskyt jemných 
liniek a vrások 

     Hutná liftingová a spevňujúca 
rutina Lift + Firm Novage+
Box a 5 produktov v plnej veľkosti – 
čistiaci gél, očný krém, sérum, hutný 
denný krém s SPF 30 a hutný nočný krém. 

43691   152,00 €   
104,99 €  

     Zmiešaná testovacia rutina 
Bright Intense Novage+
8 kusov 

47957   76,00 €   
52,99 €  

NOVAGE+ LIFT + FIRM

 KAŽDÁ SÚPRAVA 
A SKÚŠOBNÁ SÚPRAVA SA 
DODÁVA S ELEGANTNOU 
KRABIČKOU 

 RÝCHLO A ÚČINNE SA ZAMERAJTE NA 

PROBLÉMY VAŠEJ PLETI 

 KÚPTE SI AKÚKOĽVEK SADU NOVAGE ALEBO NOVAGE+ V PLNEJ VEĽKOSTI A ZÍSKATE ZĽAVU 35 %* NA OČNÝ KRÉM A SÉRUM V ĎALŠÍCH 3 KATALÓGOCH!
*Z plnej katalógovej ceny 

 +  Výrazne zlepšuje tón 
pleti a jej žiarivosť 
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  �   Sada na citlivú pleť NovAge Skinrelief
Obsahuje 5 produktov v štandardnej veľkosti. 

44480   137,90 €   92,99 €  

 Vyhýbate sa starostlivosti proti 
starnutiu pleti, pretože máte citlivú 
pleť, ktorá reaguje takmer na všetko? 
Už nemusíte robiť kompromisy - 
NovAge Skinrelief je to najlepšie 
z oboch svetov pre nádherne pokojnú 
a mladistvo vyzerajúcu pleť. 

  �   Intenzívne 
vyživujúce pleťové 
kapsuly Novage+
30 kusov 

42256   45,00 €  

  �   Spevňujúce 
peptidové ampulky 
NovAge ProCeuticals
7-dňová kúra, 
7 ampuliek x 1,8 ml. 

40880   38,00 €  

  �   Nočný krém na citlivú pleť NovAge Skinrelief
50 ml 

38385   31,00 €   22,99 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 30,00 € 

 KÚPTE SI AKÚ KOĽVEK SADU 
NOVAGE ALEBO NOVAGE+ 
V PLNEJ VEĽKOSTI A ZÍSKATE 

ZĽAVU 35 %* 
NA OČNÝ KRÉM 
A SÉRUM 
V ĎALŠÍCH 3 KATALÓGOCH!
*Z plnej katalógovej ceny 

 VYPĹŇA POKOŽKU – 
96 % SÚHLASÍ* 

 Špeciálne vyvinutý pre citlivú 
pokožku s technológiou Ultra 
Calm spolu s prírodnými lipidmi. 

  �   41032   Čistiaci 
pleťový olej 
Comfort Novage+  
 150 ml   21,00 €       
�   42444   Ultra 
hydratačný booster 
Proceuticals Novage+  
 30 ml   39,00 €    

 * Spotrebiteľský test 

 UŽITE SI 25% ZĽAVU  

� 

� 

� 

� 

� � 
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     Masážny prístroj na tvár Novage+
Zliatina zinku, hliník. Rozmery: 14 x 3.5 x 1.6 cm.  

47510   32,00 €   29,99 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 29,99 € 

     Toaletná taška Novage+
PU, recyklovaný polyester, 
železo. Rozmery: 
23x7x15.5cm. 

47667   21,99 €  

 OPÄTOVNÉ 
ZHUSTENIE, 
POSILNENIE 
+ REGENERÁCIA 
POKOŽKY 

 LIMITOVANÁ EDÍCIA 
Platí len do vypredania zásob. 
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NOVAGE+ RESTORE

 NIE STE SI ISTÁ, AKÚ SADU VYBRAŤ? 
 Vyskúšajte si výsledok s testovacou sadou a získajte 
ZĽAVU 10,00 €* NA NÁKUP SADY V PLNEJ VEĽKOSTI. 

 HYDRATÁCIA  SÉRUM  OČI  ČISTENIE 

     Testovacia rutina 
 Restore Novage+
8 kusov 

48928   79,00 €   
54,99 €  

     Sada Restore Novage+
5 produktov v plnej 
veľkosti – čistiaci gél, 
krém na oči a pery, sérum, 
denný a nočný krém.  

45923   157,50 €   
109,99 €  

  �   Nočný multikorekčný 
krém Restore Novage+
50 ml 

44285   35,00 €   
25,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 34,00 € 

UŽITE SI 25% ZĽAVU

 KÚPTE SI AKÚKOĽVEK SADU NOVAGE ALEBO NOVAGE+ V PLNEJ VEĽKOSTI A ZÍSKATE ZĽAVU 35 %* NA OČNÝ KRÉM A SÉRUM V ĎALŠÍCH 3 KATALÓGOCH!
*Z plnej katalógovej ceny 

 ZAČÍNA VIDITEĽNE ZLEPŠOVAŤ MENOPAUZÁLNU 

PLEŤ UŽ ZA 2 TÝŽDNE 

 Bio-Regen má silný 
regeneračný 
účinok na pokožku 

 Bio-Boost Patent č. SE542639 

 Patentovaný Bio-Boost 
podporuje silnejšiu 
a pružnejšiu pleť + pomáha 
stimulovať tvorbu kolagénu 

  �   44098   Denný multikorekčný krém 
SPF 30 Restore Novage+   50 ml   35,00 €    
�   41075   Obnovujúce pleťové sérum 
Restore Novage+   30 ml   41,00 €    
�   41070   Obnovujúci krém na kontúry očí 
a pier Restore Novage+   15 ml   25,50 € 

� 

� 

� 

� 
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  �   Spevňujúci nočný 
krém Royal Velvet
50 ml 

47006   20,80 €
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto 
zľavou 10,29 € 

 VYUŽITE NAJLEPŠIU PONUKU 
STAROSTLIVOSTI O PLEŤ 
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Ť O
 PL

EŤ
 

 9,99 € 
  �   47007   Spevňujúci krém na očné kontúry Royal Velvet   15 ml   15,50 €    
�   47005   Spevňujúci denný krém SPF 20 Royal Velvet   50 ml   20,80 € 

� 

� 

� 

 NOČNÝ KRÉM ROYAL VELVET LEN ZA 

 Pôžitkársky nočný krém proti 
starnutiu s cisárskym kosatcom, 
ktorý intenzívne hydratuje, 
obnovuje pevnosť a pomáha 
zvyšovať pružnosť počas spánku. 
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 Vaša denná 
dávka 
omega-3 

 str. 130 

 -40% 

 Vaše kompletné 

jedlo v kokteile! 

 str. 123 

 Naplňte svoj letný jedálny 
lístok zdravými náhradami 
jedál Wellosophy 

 PODPORTE SVOJE ZDRAVIE 
POMOCOU OMEGA 3  
 Vaša vyvážená strava, 
teraz za fantastickú cenu 

 KEĎ SA WELLNESS STRETÁVA 
SO STAROSTLIVOSŤOU O PLEŤ 
 Zlepšite výsledky svojej 
starostlivosti o pleť 
pomocou multivitamínov, 
ktoré sú teraz v ponuke 

 VAŠA CESTA 
K LETNEJ VITALITE 
 DOSIAHNITE SVOJU 
LETNÚ POSTAVU  VÝ
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JEDNODUCHÉ STRAVOVANIE 
POČAS DŇA

Vedeli ste to?
Základnou príčinou nadváhy je nadbytok  
telesného tuku spôsobený konzumáciou  

väčšieho množstva kalórií, ako je ich spotreba.
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 Zapojte sa do 
vernostného programu 
a získajte každý 4. produkt 

ZADARMO! 

     Šejker Wellosophy
Rozmery: 22 x 9,5 cm. Priehradka 
na tekutinu: 600 ml. Priehradka 
s rozdeľovačom: 140 ml. Spodná 
priehradka: 200 ml. Materiál: 
PP, PE a nehrdzavejúca oceľ. 

46664   10,99 €   8,19 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 10,99 € 

•  Hlavná priehradka 
na kvapalinu

• Stredná priehradka na 
doplnky a občerstvenie

• Základná priehradka 
na ďalšie dávky prášku 

 Stačí pridať mlieko** a dobre pretrepať, 
kým sa prášok úplne nerozpustí 

 Netreba lúpať, krájať 
ani inak pripravovať – 

stačí zohriať s mliekom** 

 CHUTNÝ SPÔSOB, 
AKO SI UDRŽAŤ 
SVOJU HMOTNOSŤ! 

 **
 1,

5 
%

 kr
av
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  �   45306   Vanilkový SuperShake na reguláciu hmotnosti Wellosophy - 
náhrada stravy   25g na porciu. 21 porcií. 525g.   58,00 €    �   45307   Čokoládový 
SuperShake na reguláciu hmotnosti Wellosophy - náhrada stravy   
25g na porciu. 21 porcií. 525g.   58,00 €    �   40745   Hubová polievka na 
reguláciu hmotnosti Wellosophy   25g na porciu. 21 porcií. 525g.   58,00 € 

 49,99 €
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 56,00 € 

 Každá za 
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 Vaša podpora zdravia 
a výživové doplnky 

 Využite vernostný program a získajte každý 4. produkt

ZADARMO! 

     Prebiotický nápoj 
s vlákninou Wellosophy
30 porcií po 5 g. 150 g. 

45312   19,00 €  

     Kokteil s čokoládovou 
príchuťou Wellosophy 
Natural Balance
21 porcií po 18 g. 378 g. 

37289   55,00 €  

     Kokteil s vanilkovou 
príchuťou Wellosophy 
Natural Balance
21 porcií po 18 g. 378 g. 

37290   55,00 €  

     Proteínový komplex 
Wellosophy
21 porcií po 18 g. 378 g. 

37293   55,00 €  

     Kokteil s jahodovou 
príchuťou Wellosophy 
Natural Balance
21 porcií po 18 g. 378 g. 

37285   55,00 €  

     Odmerka Wellosophy
Rozmery: 11,2 x 4,2 cm 
Materiál: PP. 

46068   0,99 €  

     Astaxantín a výťažok 
z čučoriedok Wellosophy
30 kapsúl. 
1-2 kapsuly denne. 21,3g. 

38557   30,00 €  

     Multivitamíny a minerálne 
látky Wellosophy Kids
30 tabliet. Deti od 4 do 10 rokov – 
1 tableta denne; od 11 do 17 rokov 
– 2 tablety denne. 37,6 g. 

29699   21,00 €  

     Chladivý uterák Wellosophy
Materiál: polyester. 24 x 94 cm. 

46685   11,29 €   6,79 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 6,79 € 

     Vyživujúci komplex na pleť, 
vlasy a nechty Wellosophy
60 tabliet. 2 tablety 
denne. 42,8 g. 

45273   32,00 €  

     Probiotikum L. plantarum 
299V™ Wellosophy
30 kapsúl. 1 denne. 12,8 g.  

45308   41,00 €  

     Menší šejker Wellosophy
Rozmery: 10,3 x 15,9 cm. 
Materiál: PE, PP, 
nehrdzavejúca oceľ. 

47417   9,19 €  

 LIMITOVANÁ EDÍCIA 
Platí len do vypredania zásob. 
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 PRISPÔSOBITEĽNÝ NA MIERU 
VAŠIM POTREBÁM 

Už od začiatku môžete meniť 
príchuť produktu alebo vymeniť 
jeden Wellness balíček za iný. 

 *  Nahradenie dvoch hlavných jedál denne náhradou stravy v rámci energeticky 
obmedzenej životosprávy prispieva k zníženiu hmotnosti. Nahradenie jedného 
hlavného jedla denne náhradou stravy v rámci energeticky obmedzenej 
životosprávy prispieva k udržaniu dosiahnutej hmotnosti po schudnutí. 

 ZÁKLADNÉ 
ŽIVINY A CHUTNÉ 
OBČERSTVENIE 
NA KAŽDÝ DEŇ!  

 SADA PRE ÚSPEŠNÉ 
CHUDNUTIE 
A NÁSLEDNÉ 
UDRŽANIE 
HMOTNOSTI!* 

 SCHUDNITE, UDRŽTE 
SI NOVÚ HMOTNOSŤ 
A PODPORTE 
SVOJE ZDRAVIE!* 

 MAJTE POD 
KONTROLOU PRÍJEM 
KALÓRIÍ A KAŽDÝ 
DEŇ SI DOPRAJTE 
EXTRA PORCIU 
ZDRAVÝCH ŽIVÍN! 

 VYTVORTE SI 
ZDRAVÉ NÁVYKY 

A UŠETRITE 

     Sada na udržanie hmotnosti Wellosophy
1 x produkt na reguláciu hmotnosti - náhrada stravy 
(21 porcií). 1 x Wellness balíček (21 vrecúšok). 

47272   102,00 €  

     Sada na podporu chudnutia Wellosophy Plus
2 x produkty na reguláciu hmotnosti - 
náhrada stravy (42 porcií). 1 x Omega 3 (60). 
1 x Astaxantín & výťažok z čučriedok (30). 

47269   171,00 €  

     Zdravie a celková pohoda Wellosophy
1 x Kokteil Natural Balance (21 porcií). 
1 x Wellness balíček (21 vrecúšok). 

47260   99,00 €  

     Sada na podporu chudnutia Wellosophy
2 x produkty na reguláciu hmotnosti - 
náhrada stravy (21 porcií). 

47276   116,00 €  

 NEMUSÍTE PLATIŤ ZA VŠETKY SADY 
VOPRED, STAČÍ ZAPLATIŤ V 3 PO SEBE 

NASLEDUJÚCICH KATALÓGOCH.
Ak je produkt zo sady v čase trvania 

vernostného programu za výhodnejšiu cenu, 
bude v danom katalógu za nižšiu cenu i v rámci 

vernostného programu. Platíte vždy cenu, 
ktorá je platná v danom katalógu. 

 4 ZA CENU 3! 
Vyberte si sadu, ktorá vyhovuje vašim 

potrebám a prispôsobte si komponenty 
− automatickysa tým zapojíte do 

vernostného programu. V prvých 3 
katalógoch si kúpite sadu za plnú cenu. 
Vo 4. katalógu ju dostanete zadarmo! 

 ZISTITE VIAC 
O VERNOSTNOM 
PROGRAME 
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  Wellness balíček  
pre mužov Wellosophy
21 balíčkov. 1 balíček denne. 66,3g. 

38836   44,00 € 

  Wellness balíček  
pre ženy Wellosophy
21 balíčkov. 1 balíček denne. 66.3g. 

38838   44,00 € 

IKONA ORIFLAME

Zapojte sa do 
vernostného programu  
a získajte každý 4. produkt 

ZADARMO!

Užívajte 1 balíček 
denne spolu s jedlom, 
zapite vodou.

•	�Dôležité omega-3 mastné  
kyseliny EPA a DHA

•	�Multivitamínové tablety  
s 22 základnými vitamínmi a minerálmi

•	�Široké spektrum antioxidantov 
vrátane prírodného astaxantínu

•	�Vyvinuté na mieru rozdielnych 
výživových potrieb mužov a žien

Logom ICON 
označujeme 

produkty, ktoré 
spĺňajú kritériá našich 

najobľúbenejších  
a najpredávanejších 

výrobkov.

VYBUDUJTE SI 
PEVNÉ ZDRAVOTNÉ ZÁKLADY

 

 

TOP  
PRODUKT
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     Povzbudzujúci rituál 
pre zdravú pleť 
s vitamínmi a minerálmi 
Wellosophy Skin
5 produktov Wellosophy 
v plnej veľkosti: čistiaci gél, 
sérum, pleťový krém, pleťová 
maska, výživový doplnok 
Multivitamíny a minerálne 
látky pre ženy (60 kapsúl). 

47787   104,00 €   
72,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 101,00 € 

  �   Multivitamíny a minerálne 
látky pre ženy Wellosophy
60 tabliet. 1 tableta denne. 63,6 g. 

38559   24,00 €  

  �   Multivitamíny a minerálne 
látky pre mužov Wellosophy
60 tabliet. 1 tableta denne. 63,6 g. 

38558   24,00 €  

 DOPLŇTE SI 
každodenné POTREBY! 

 KAŽDODENNÝ RITUÁL 
pre zdravú a krásnu pleť 

 Užívajte jednu 
tabletu 
denne s jedlom. 

� � 
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 Transformuje matnú, 
nevýraznú pleť  

 S energizujúcou 
vôňou s citrónovým 
esenciálnym olejom 

     Základný rituál 
Wellosophy Skin
3 produkty v plnej 
veľkosti: čistiaci gél, 
sérum, pleťový krém. 

47847   66,00 €   
44,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 44,99 € 

     Regeneračná 
povzbudzujúca 
pleťová hmla 
Wellosophy
100 ml 

45290   12,50 €  

     Exfoliačná 
povzbudzujúca 
pleťová maska 
Wellosophy
75 ml 

45152   14,40 €  

     Vyhladzujúci 
hydratačný očný 
balzam Wellosophy
15 ml 

45148   17,00 €  

 Upokojujúca a ošetrujúca 
textúra určená pre 
jemné očné okolie 

 ADAPTOGÉNY 
MILUJÚCE PLEŤ 

 Upokojte svoju pleť 
ružovou skalnou ružou: 
upokojujúcim 
adaptogénom  

 ADAPTOGÉNY 
MILUJÚCE PLEŤ 

 Ginkgo Biloba:
ochranný, upokojujúci 
adaptogén 

     Upokojujúci čistiaci 
gél Wellosophy
95 ml 

45149   12,00 €   8,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 8,49 € 

     Nočný obnovujúci pleťový 
elixír Wellosophy
25 ml 

45289   16,00 €   11,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 11,49 € 

 Nočné DOBÍJANIE 

 KAŽDODENNÝ RITUÁL 
pre zdravo vyzerajúcu pleť 
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  �   Vyhladzujúce gélové 
sérum Wellosophy
50 ml 

45139  32,00 €  18,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 31,00 € 

  �   Vyhladzujúci pleťový 
krém Wellosophy
50 ml 

45138  22,00 €  12,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 17,99 € 

 Okamžitá hĺbková 
hydratácia a zvláčnenie 
po celý deň∆ 

 PLEŤOVÝ KRÉM 

 Omladzuje a revitalizuje 
unavenú pleť*  

 SÉRUM 

 ADAPTOGÉNY MILUJÚCE PLEŤ 

 Listy galangalu: 
adaptogén 
viažúci vlahu 

 Bobule 
schizandry: 
adaptogén 
proti starnutiu 

 VYPLNENÁ pleť, 
HARMÓNIA v duši 

 * Spotrebiteľskétestovanie v rámci každodenného 
rituálu čistenia pleti s použitím čistiaceho prípravku, 
očného balzamu, krému na tvár, séra, hmly a elixíru 

 ∆  Klinicky testované s 20 ženami 
a mužmi vo veku 18−75 

 -40% 
 ZĽAVA 

� 

� 

129



 VÝ
ŽI

VA
 

     Omega 3 Wellosophy
60 kapsúl. 2 kapsuly 
denne. 41,6g. 

38556   25,00 €
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 20,99 € 

 NEZMEŠKAJTE SKVELÚ 
PONUKU WELLOSOPHY 

 14,99 € 

 Kapsuly Omega 3  Wellosophy 
poskytujú dôležité mastné 
kyseliny EPA a DHA 
pochádzajúce z rybieho oleja, 
ktoré prispievajú 
k správnej činnosti 
srdca, mozgu a očí. 
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 Čistejšie 

vyzerajúce vlasy 

aj bez umytia 

 str. 134 

 Ochrana pred slnkom 

pre citlivú pokožku 

 str. 143 

 -44% 

 ZOSTAŇTE OPATRNÍ NA 
SLNKU A MILUJTE SPF 
 Chráňte svoju pokožku 
pred UV žiarením - pozrite si 
našu ponuku produktov 
s ochranným faktorom SPF 

 MAJTE KRÁSNE 
VLASY, VŽDY 
 Získajte suchý šampón 
len za 7,19 € pri kúpe 
akéhokoľvek výrobku Duologi 

NENECHAJTE SI JU ÚJSŤ, 
KÝM SA STRATÍ Z PONUKY
 Bohato voňajúca kolekcia 
Milk & Honey Enchanting Jasmine 
naposledy v katalógu 

 DOPRAJTE SI 
STAROSTLIVOSŤ O SEBA 
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     Mlieko na ruky 
a telo Essense&Co. 
Lemon & Verbena
300 ml 

46643   14,40 €  

     Sprchovací gél 
na ruky a telo 
Essense&Co. 
Lemon & Verbena
300 ml 

46642   13,90 €  

     Sprchovací gél 
na ruky a telo 
Essense&Co. 
Lemon & Verbena - 
náhradná náplň
300 ml 

46731   10,30 €  

 Spríjemnite si deň 
esenciálnymi olejmi 

•  Zahalia pokožku hebkou 
vôňou zmyselného 
maku a hrejivej vanilky 

•  Hydratačné zloženie 

  �   Sprchovací gél s makom 
a vanilkou Essense&Co.
Dermatologicky testované. 300 ml. 

45799   13,90 €

7,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 9,29 € 

  �   Telové mlieko s makom 
a vanilkou Essense&Co.
Dermatologicky testované. 300 ml. 

45800   14,40 €

8,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 9,29 € 

•  Vytvára jemnú 
krémovú penu 

� 

� 
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  �   Sprchovací gél na 
ruky a telo s hruškou 
a bôbmi tonky 
Essense&Co
300 ml 

47328   13,90 €

7,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 9,29 € 

  �   Mlieko na ruky 
a telo s hruškou a bôbmi 
tonky Essense&Co
300 ml 

47329   14,40 €

8,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 7,19 € 

 Rafinovaná sladkosť 
hrušky a tonky 

 Biologicky 
rozložiteľná 
receptúra 

 S obsahom 
esenciálnych 

olejov 

 Fľaša z 50 % 
recyklovaného 

plastu 

 48-hodinová 
hydratácia 

� 

� 
•  Zanecháva pokožku 

jemne parfumovanú 

•  S prírodnými výťažkami 
z hrušky a tonky, ktoré 
pomáhajú revitalizovať pokožku. 

 48 
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 KROK 1 

 KROK 2 
  �   Ružová kefa na 
rozčesávanie vlasov
Materiál: TPE, ABS. 
15 x 6 x 2,5 cm. 

47433   10,30 €   
6,19 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 5,79 € 

 Svieže 
vlasy bez 
umytia  Osvieži vlasy 

medzi umytiami* 

 Zväčšuje objem* 

 Čistejšie vyzerajúce 
vlasy aj bez umytia 

 Podporuje zdravie 
a lesk vlasov* 

 *S
po

tre
bi

te
ľsk

ý t
es

t  

  �   Suchý šampón na 
kontrolu mastnoty 
DUOLOGI
150 ml 

44962   13,50 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 6,29 € 

 Ako? Najprv dobre 
pretrepte, nastriekajte 
priamo ku korienkom 
vlasov a vmasírujte 
končekmi prstov. 

 Chvíľu počkajte 
a potom ho vyčistite. 
Hotovo! 

� 

� 

 SUCHÝ 
ŠAMPÓN 
LEN ZA 
7,19 €
PRI KÚPE AKÉHOKOĽVEK 
INÉHO VÝROBKU DUOLOGI 

 UMÝVANIE 
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     Intenzívne 
obnovujúci 
šampón 
DUOLOGI
250 ml 

44950   11,90 €  

  �   Šampón proti 
vypadávaniu 
vlasov DUOLOGI
250 ml 

44955   11,90 €   
6,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 5,79 € 

  �   Šampón na 
ochranu farby 
vlasov DUOLOGI
200 ml 

44956   13,50 €   
7,39 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 6,79 € 

     Intenzívne 
obnovujúci šampón 
DUOLOGI - 
náhradná náplň
500 ml 

44957   18,00 €  

  �   Šampón proti 
vypadávaniu
vlasov DUOLOGI - 
náhradná náplň
500 ml 

44958   18,00 €   
9,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 8,79 € 

     Čistiaci píling 
proti lupinám 
DUOLOGI
75 ml 

44966   8,20 €  

     Šampón na 
zvýraznenie 
kučier DUOLOGI
200 ml 

46622   13,50 €  

  �   Šampón pre 
neutralizáciu 
mosadzných tónov 
DUOLOGI
200 ml 

46624   13,50 €   
7,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 6,49 € 

 Zloženie predchádza 
lámaniu vlasov 

 Jemne čistí 
a hydratuje vlasy 

 Zvyšuje lesk 
farby vlasov 

Zdravé vlasy!

 1 náhradná náplň 
vystačí na 2 fľaše 

� 

� 

� � 

 SUCHÝ 
ŠAMPÓN 
LEN ZA 
7,19 €
PRI KÚPE AKÉHOKOĽVEK 
INÉHO VÝROBKU DUOLOGI 

 UMÝVANIE 

135



  �   Bohatý krémový 
kondicionér DUOLOGI
150 ml 

44960   11,90 €   
6,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 5,79 € 

  �   Ľahký krémový 
kondicionér DUOLOGI
150 ml 

44961   11,90 €   
6,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 5,79 € 

     Intenzívne 
obnovujúca maska 
na vlasy DUOLOGI
200 ml 

44963   12,90 €  

     Pomôcka na masáž 
pokožky hlavy Duologi
Rukoväť z 50 % recyklovaného materiálu, 
PS, TPR. Rozmery: 8 x 8 x 7cm  

46492   6,40 €   5,19 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,49 € 

  �   Tonikum proti 
vypadávaniu 
vlasov DUOLOGI
75 ml 

44967   14,50 €   
8,69 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 7,29 € 

  �   Sprej na tepelnú 
ochranu vlasov 
DUOLOGI
150 ml 

45438   11,50 €   
6,69 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 5,79 € 

 Extra starostlivosť 
o pokožku hlavy 

•  Posilňuje a spevňuje vlasy, 
aby účes vydržal dlhšie 

•  Posilňuje vlasy 
pri korienkoch 

•  Znižuje lámavosť vlasov, 
pomáha predchádzať 
ďalšiemu štiepeniu 
končekov∆1 

•  Preukázateľne vyhladzuje, 
chráni a obnovuje 
poškodené vlasy∆1   

 ∆1
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 SUCHÝ 
ŠAMPÓN 
LEN ZA 
7,19 €
PRI KÚPE AKÉHOKOĽVEK 
INÉHO VÝROBKU DUOLOGI 
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     Čistiaci šampón proti 
lupinám DUOLOGI
250 ml 

44951   11,90 €  

     Zdokonaľujúci 
CC sprej na vlasy 
DUOLOGI 10 v 1
150 ml 

44968   11,90 €  

     Krém na zvýraznenie 
kučier bez oplachovania 
DUOLOGI
150 ml 

45436   10,50 €  

  �   Sérum na 
zacelenie vlasov 
DUOLOGI
30 ml 

44964   11,90 €   
6,99 € 
najnižšia cena za 
posledných 30 dní pred 
touto zľavou 5,79 € 

•  Okamžite neutralizuje medené 
vlasy a žlté tóny, aby sa zachovali 
studené blond a strieborné odtiene∆ 

  �   Maska na vlasy pre 
neutralizáciu mosadzných 
tónov DUOLOGI
200 ml 

46623   12,90 €   7,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 6,29 € 

 HYDRATÁCIA 

 Oživte studené tóny 

 *Spotrebiteľský test  

•  Zjemňuje suché 
a krehké 
končeky vlasov* 

•  Ihneď zjemňuje 
a zaceľuje suché 
a poškodené vlasy*  

 ∆  In-vivo - obrázky pred/po použití šampónu 
a masky proti mosadzným podtónom 
Duologi, po jednorazovej aplikácii; a po 
28 dňoch u farbených (odfarbených) vlasov 

� 

� 

 SUCHÝ 
ŠAMPÓN 
LEN ZA 
7,19 €
PRI KÚPE AKÉHOKOĽVEK 
INÉHO VÝROBKU DUOLOGI 

 STAROSTLIVOSŤ 
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     Kondicionér 
Eleo Oil Infused
200 ml 

38597   14,50 €  

     Ľahký vyživujúci 
olej na vlasy Eleo
50 ml 

38600   19,00 €  

 Doprajte vlasom 
dokonalú starostlivosť 

� 

� 

� 

•  Maska na vlasy 
s obsahom 6 účinných 
olejov vyživuje vlasy 
a dodáva im dlhotrvajúci 
intenzívny lesk.*
 

•  Predchádza lámaniu vlasov 

 *Spotrebiteľský test 

  �   Ochranný 
olej na vlasy Eleo
50 ml 

38601   19,00 €   
11,49 € 
najnižšia cena za 
posledných 30 dní pred 
touto zľavou 9,29 € 

  �   Dvojitý hrebeň 
StylerPRO
Rozmery: 
18,6 x 5 x 7 cm. PP. 

46402   5,10 €   
3,29 € 
najnižšia cena za 
posledných 30 dní pred 
touto zľavou 2,69 € 

  �   Maska na vlasy 
Eleo Oil Infused
200 ml 

38599   18,00 €   
9,99 € 
najnižšia cena za 
posledných 30 dní pred 
touto zľavou 8,79 € 

  �   Obnovujúci nočný 
olej na vlasy Eleo
50 ml 

38602   19,00 €   
11,49 € 
najnižšia cena za 
posledných 30 dní pred 
touto zľavou 9,29 € 

•  Vyživuje a obnovuje 
vlasy počas noci 

� 

•  Vlasy sú na pocit 
chránené pred 
rozštiepením* – 
93 % súhlasí 
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  �   Krém na ruky a telo Milk & 
Honey Gold Enchanting Jasmine
250 ml 

46635   11,80 €   6,19 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 6,19 € 

  �   Mydlo Milk & Honey Gold 
Enchanting Jasmine
75 g 

47072   4,60 €  

  �   Sprchovací gél 
na ruky a telo Milk 
& Honey Gold 
Enchanting Jasmine
300 ml 

46634   11,30 €   
6,69 € 
najnižšia cena za 
posledných 30 dní pred 
touto zľavou 6,99 € 

  �   Rozžiarujúci 
kondicionér Milk 
& Honey Gold
250 ml 

35958   9,50 €   
5,59 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,59 € 

  �   Rozžiarujúci šampón 
Milk & Honey Gold
250 ml 

35957   9,50 €   
5,59 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,59 € 
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•  S božskou vôňou 
charakteristickou pre 
rad Milk & Honey Gold 

•  Zanecháva vlasy 
žiarivo hebké, pružné 
a hodvábne jemné.  

•  Šetrne čistí a vyživuje vlasy 
a vracia im prirodzený lesk.  

•  Vlasy zostanú 
hebké a poddajné.  

 Naplnená 
sofistikovanou 
jazmínovou 
vôňou 

� 

� 

� 

� 

•  Intenzívne hydratačné 
prírodné receptúry 

•  S luxusnou hydratačnou 
zmesou na každodenné 
zvláčnenie.  

 Potešte 
vaše zmysly, 
vyživte vlasy 

 POSLEDNÝ 
RAZ V PONUKE! 
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  �   Zubná pasta 
Optifresh Sensitive
75 ml 

38873   7,40 €   3,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 7,20 € 

  �   Jemná detská kefka 
Optifresh – modrá

40877   4,60 €   2,79 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 2,19 € 

  �   Jemná detská kefka 
Optifresh – ružová

 42453   4,60 €   2,79 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,50 € 

  �   Zubná pasta Optifresh 
Maximum Fresh
100 ml 

44952   7,40 €   3,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,19 € 

  �   Jemná jahodová zubná 
pasta pre deti Optifresh
50 ml 

44954   6,40 €   2,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 3,09 € 

  �   Zubná kefka Optifresh 
All In One – stredne tvrdá

 42445   4,60 €   2,79 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 2,59 € � 

� 

� 

� 

� � 

 Zdravé zúbky najmenších 

 Nová rutina pre zdravie ústnej dutiny 

 Vhodné pre deti 
od 2 do 6 rokov 

 Ideálna pre jemné detské 
ďasná a zúbky 

 Vďaka 
prísavke na 
spodnej časti 
ju môžete 
postaviť 
na poličku. 

 Pomáha 
znižovať pocit 
citlivosti zubov 

 S technológiou 
Protect Shield 
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  �   Antiperspiračný dezodorant 
Activelle Invisible Fresh
50 ml 

41303   6,40 €

2,69 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 2,49 € 

  �   Antiperspiračný 
sprejový dezodorant 
Activelle Invisible Fresh
150 ml 

41311   8,20 €  

  �   Antiperspiračný dezodorant 
Activelle Even Tone
50 ml 

43926   6,40 €

2,69 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 2,99 € 

  �   Zastrihávač 
na tvár a telo Beam
ABS, nehrdzavejúca oceľ, 
PC. 18 x 2,6 cm. 

46028   35,90 €

24,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 23,99 € 

 ST
AR

OS
TL

IV
OS

Ť O
 TE

LO
 A

 V
LA

SY
 

 PO
SL

ED
NÝ

 
RA

Z 
V 

PO
NU

KE
! 

� � 

 Nezanecháva biele 
stopy na oblečení 

 So sviežou kvetinovo-
citrusovou vôňou 

 Pomáha vyrovnať tón pokožky 
v podpazuší za 2 týždne 

 Ovocná a teplá 
kvetinová vôňa 

 Nekonečná sviežosť, 
spoľahlivá ochrana 

 Malú hlavicu 
použite na 
zastrihávanie 
a úpravu obočia. 

 Veľkú hlavicu 
použite na 
zastrihávanie 
chĺpkov na tele. 

 Skladujte 
s bezpečnostným 
krytom. 

 ŠTÝLOVÝ 
ZASTRIHÁVAČ  

� 

 Nezanecháva biele 
fľaky na oblečení** 

 Poskytuje dlhotrvajúcu 
sviežosť** 

 **Spotrebiteľsky testovaný 

� 

141



 �   Detský šampón na vlasy a telo 
Love Nature Cheerful Apple
250 ml 

40775   9,50 €   4,69 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 9,20 € 

 �   Šampón na vlasy a telo 
s bio kokosovou vodou Love 
Nature Marine Adventure
250 ml 

46364   9,50 €   4,69 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 5,39 € 

 �   Mydlo s bio kokosovou vodou 
Love Nature Marine Adventure
75 g 

46365   4,10 €   2,09 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 1,99 € 

 LIMITOVANÁ EDÍCIA 

� 
� 

 Starostlivosť o telo inšpirovaná 
neónovou farbou 

Iskrivá ovocno 
kvetinová vôňa � 

 Zanecháva pokožku 
vyčistenú, sviežu a jemnú 

� 

 48-hodinová hydratácia 

 Exfoliácia 
a masáže 

� � 

� 

 �   Mydlo Neon Vibes
75 g 

46619   4,60 €   
2,79 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 2,79 € 

 �   Masážna 
kefa na telo
Materiál: silikón. 
Rozmery: 
13,3 x 7,8 x 4,2 cm. 

47431   7,19 €  

 �   Sprchovací 
gél Neon Vibes
250 ml 

46620   9,20 €   
3,79 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 6,39 € 

 �   Mlieko na ruky 
a telo Neon Vibes
150 ml 

46621   6,40 €   
2,79 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 2,69 € 

 Zábava plná peny pre malých milovníkov prírody 
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 �   Opaľovací krém na 
tvár Sun Zone SPF 50
50 ml 

23378   18,50 €

10,29 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 10,99 € 

 �   Suchý opaľovací sprej na 
telo a tvár Sun 360 SPF 50 
150 ml 

34891   23,50 €

13,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 13,99 € 

 �   Detské opaľovacie mlieko 
Sun Zone KIDS s SPF 50 High
100 ml. 

30568   26,00 €

15,49 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 15,49 € 
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 Veľmi vysoká vodoodolná 
OCHRANA DETSKEJ 
POKOŽKY 

 Užívajte si bezstarostné leto 

 HYDRATUJE A CHRÁNI 
pokožku citlivú na slnko pred 
škodlivým UVA a UVB žiarením 

 Praktický SPREJ na opaľovanie 
s viacnásobnou ochranou 
a ľahkou, suchou textúrou 

� 

� 

� 
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     Oceľový pilník na nohy Expert
Materiál: Z 50% recyklovaný 
plast, nehrdzavejúca oceľ. 
Rozmery: 3,8 x 19 cm. 

47429   7,20 €   3,69 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 3,99 € 

     Vyživujúca maska na 
nohy Feet Up Everyday
20 ml 

46377   4,60 €   
1,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,50 € 

     Zjemňujúci krém na 
nohy Feet Up Everyday
150 ml 

46375   10,00 €   
4,79 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 9,80 € 

 VEĽKÉ BALENIE 

 S harmančekom a jojobou, 
pomáha udržiavať nohy 
jemné, hladké a zdravé. 

 Vyživuje a podporuje 
kožnú bariéru 

 Vychutnajte si istotu a pohodlie 
hladkých chodidiel s týmto pilníkom 
na nohy z nehrdzavejúcej ocele. 
Zakrivený ergonomický dizajn ľahko 
vyhladí suchú a popraskanú pokožku. 

 Vaša cesta k hladkým a mäkkým nohám 
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     Pilník na nohy Expert
Materiál: Z 50 % recyklovaný plast, 
brúsny papier. Rozmery: 23 x 6,5 cm. 

47427   7,20 €   4,39 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 3,99 € 

 Rýchle výsledky, 
isté kroky � 

� 

 PO 3 DŇOCH 
Po aplikácii krému Feet 
Up Expert/  Krému na 
opravu popraskaných 
pät  a vyhladenie 
chodidiel dvakrát denne 

 PREDTÝM 

 Nová Pro-Barrier Response 
posilňuje kožnú bariéru  

 Urea hĺbkovo hydratuje 
a regeneruje pokožku  

 Kyselina salicylová zmäkčuje 
a uvoľňuje zrohovatenú pokožku, 
čím uľahčuje jej odstránenie  

 Pomáha revitalizovať 
a upravovať nechty 

  �   Feet Up Expert / Krém na opravu 
popraskaných pät a vyhladenie chodidiel
75 ml 

47008   10,00 €   4,79 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 4,29 € 

  �   Feet Up Expert / Sérum 
na zmäkčenie mozoľov na nohách
30 ml 

46981   10,00 €   4,79 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 4,29 € 

     Feet Up Expert / 
Intenzívna 
hydratačná 
maska na nohy
100 ml 

46983   11,80 €  
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  �   Feet Up Melón 
a mäta / Osviežujúci 
krém na nohy
75 ml 

46975   6,70 €

2,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 2,99 € 

  �   Feet Up Melón 
a mäta / Osviežujúci 
sprej na nohy
150 ml 

46972   10,80 €

5,79 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 5,79 € 

  �   Nástroj na pedikúru 4 v 1
Pripravte si nohy na leto pomocou tohto 
viacúčelového nástroja na pedikúru. Dizajn 
ponúka štyri produkty v jednom: kefku, 
pemzu, kovový pilník a leštiaci pilník. 
Materiál: PS, PP, pemza, železo, brúsny 
papier, nylon. Veľkosť: 185x45x20 mm 

47671   4,10 €  

 Vhodné na použitie 
vo vnútri obuvi 

 Príjemný 
chladivý pocit 

 Účinne 
odstraňuje 
suchú, 
zrohovatenú 
a drsnú pokožku 

 LIMITOVANÁ EDÍCIA 
Platí len do vypredania zásob. 

 Zloženie s osviežujúcimi 
výťažkami z melónu 
a mäty 

 AŽ DO -45%   HURÁ NA CESTY! 

� 

� 

� 
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  �   Vyživujúci krém 
na nohy so slivkou 
a bambuckým 
maslom Feet Up
75 ml 

46636   6,70 €  

  �   Vyživujúca 
pleťová maska 
s upcyklovaným 
banánovým kvetom 
a bio acaí Love 
Nature Up-Loved
10 ml 

46734   4,20 €  

  �   Love Nature 
Ochranný krém 
na ruky a nechty 
s organickou 
mučenkou
75 ml 

47202   7,20 €  

 LIMITOVANÁ EDÍCIA 
Platí len do vypredania zásob. 

 SADA KOZMETICKÝCH DOPLNKOV NA DOVOLENKU  -50% ZĽAVA 

 KRÉM NA NOHY + MASKA NA TVÁR + KRÉM NA RUKY 

LEN ZA 8,19 €
KÓD SADY: 153139 

� 

� 

� 
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 AŽ DO -38% 

 TOP PRODUKTY 
ZA SKVELÉ CENY 

 LEN DO VYPREDANIA ZÁSOB 

     Sada pilníkov na nechty Hidden Gems
Materiál: EVA, papier, brúsny 
papier a PP. Rozmery: 15 x 2 cm. 

47554   5,10 €   3,19 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 2,29 € 

     Silikónová hubka na make-up Hidden Gems
Materiál: silikón, PU a PET. Rozmery: 7 x 5 cm 

47551   6,40 €   3,99 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 3,49 € 

     Sada štetcov na líčenie Hidden Gems
Materiál: nylón, hliník, PS a nehrdzavejúca 
oceľ. Sada obsahuje 5 štetcov. 

47550   17,50 €   12,49 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 11,99 € 

 Sada je zabalená 
v praktickom vrecku 
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 AŽ DO -46% 

 TOP PRODUKTY 
ZA SKVELÉ CENY 

 LEN DO VYPREDANIA ZÁSOB 

     Sada holiacich pomôcok
na obočie a tvár
Materiál: ABS, PP, nehrdzavejúca 
oceľ. Rozmery: 4,5 x 1,2 cm. 

47432   8,40 €   
4,69 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 3,59 € 

     Špirála The ONE 
Tremendous Fierce
10 ml 

 10,10 €   5,99 € 
najnižšia cena za 
posledných 30 dní 
pred touto zľavou 9,80 € 

     Špirála OnColour 
Mutliple Lash
8 ml 

 5,30 €   3,29 € 
najnižšia cena za 
posledných 30 dní 
pred touto zľavou 5,20 € 

     Predlžujúca 
špirála OnColour
8 ml 

 5,30 €   3,29 € 
najnižšia cena za 
posledných 30 dní 
pred touto zľavou 5,20 € 

 34750 Black  40842 Blue  43143 Black 
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     Náušnice Royal Velvet
4,6 x 4,7 cm. Materiál: nehrdzavejúca oceľ a mosadz. 

47587   18,00 €   12,99 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 10,29 € 

     Taška Mysa
Rozmery: 28 x 28 x 28,5 cm. Materiál: 
polyester, PU, železo, zliatina zinku, nylon. 

47453   60,90 €   44,99 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 59,50 € 

 AŽ DO -39% 

 TOP PRODUKTY 
ZA SKVELÉ CENY 

 LEN DO VYPREDANIA ZÁSOB 

     Predlžujúca špirála 
Giordani Gold 
Angel Caress
8 ml 

 13,90 €   8,19 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 6,19 € 

 42343 Black 
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     Toaletná voda Eclat Femme 
Weekend - cestovné balenie
8 ml 

43951   15,00 €   9,29 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 14,50 € 

     Parfumová voda Volare Moments
50 ml 

35661   35,00 €   18,49 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 15,99 € 

     Parfumovaný telový 
sprej Possess
75 ml 

42521   9,00 €   
5,79 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 5,79 € 

     Parfumová voda Amber Elixir Crystal
50 ml 

42865   43,00 €   24,99 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 42,00 € 

 AŽ DO -42% 

 TOP PRODUKTY 
ZA SKVELÉ CENY 

 LEN DO VYPREDANIA ZÁSOB 

 POSLEDNÝ RAZ V PONUKE! 
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     Hodinky meniace farbu Sunset 
Priemer číselníka: 3,4 cm. Remienok/šatka: 4 x 41,5 cm. 
Materiál: zliatina zinku, sklo, nehrdzavejúca oceľ, 
mosadz, polyester. Batéria SR626SW Seiko PC21J. 

47380   36,00 €   34,99 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 21,99 € 

     Plážová osuška Sunset
150 x 70 cm. Materiál: polyester, polyamid. 

47379   34,00 €   27,99 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 34,00 € 

 AŽ DO -33% 

 TOP PRODUKTY 
ZA SKVELÉ CENY 

 LEN DO VYPREDANIA ZÁSOB 
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     Booster na vyplnenie pleti Optimals
15 ml 

44387   18,50 €   8,69 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 8,29 € 

     Obnovujúci krém na oči a pery 
NovAge Time Restore
15 ml 

32629   21,00 €   16,99 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 15,99 € 

     Sada troch krémov na ruky Afternoon Tea
3 x 30 ml. 

45816   13,40 €   7,79 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 13,00 € 

     Sada zázračných balzamov - 
marakujový, melónový a originálny
3 ks 

46069   15,60 €   8,99 € 
najnižšia cena za posledných 30 dní pred touto zľavou 15,00 € 

 AŽ DO -55% 

 TOP PRODUKTY 
ZA SKVELÉ CENY 

 LEN DO VYPREDANIA ZÁSOB 



  �   Vyživujúci pleťový krém 
s chia a bio medom Love Nature
50 ml 

46999   8,20 €   3,59 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,29 € 

  �   Vyživujúca pleťová maska 
s chia a bio medom Love Nature
75 ml 

47001   8,20 €   3,79 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,29 € 

  �   Upokojujúca micelárna voda 
s chia a bio medom Love Nature
150 ml 

47002   7,20 €   4,19 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,29 € 

 Pomáha vyživovať pokožku 
poznamenanú stresom 

 Pomáha podporovať hladkú 
pleť, ktorá je intenzívne 
hydratovaná a vyplnená 

 Pomáha odstraňovať make-up 
a nečistoty bez vysušovania pleti 

 Doprajte si vyživujúcu kolekciu 
Love Nature pre jemnú 
a hydratovanú pokožku. 
Produkty s hydratačnými 
semienkami chia 
a prírodným bio medom 
zaistia vašej pleti starostlivosť, 
ochranu a obnovu. 

 AŽ DO 

-56%  

 97% 
ZLOŽIEK 
PRÍRODNÉHO 
PÔVODU 

� � 

� 
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  �   Rozjasňujúca 
pleťová maska 
s bio mangom Gel
to Ice Love Nature
10 ml 

46992   2,10 €
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 1,19 € 

  �   Upokojujúca 
pleťová maska 
s bio kivi Gel to Ice 
Love Nature
10 ml 

46991   2,10 €
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 1,19 € 

  �   Hydratačná pleťová 
maska s bio melónom 
Gel to Ice Love Nature
10 ml 

46990   2,10 €
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 1,19 €  0,79 € 

-57% 

 KAŽDÁ MASKA 
LEN 

 Chladná, pokojná 
a žiarivá pleť 

 Zloženie hydratuje 
matnú pleť a dodáva 
jej zdravý lesk. 

 Zloženie pomáha 
upokojovať pokožku 
vystavenú slnku. 

 Poskytuje príval 
hydratácie. 

� 

� 

� 
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 LIMITOVANÁ EDÍCIA 
Platí len do vypredania zásob. 
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  �   Píling na pokožku 
hlavy s uhlím a bio 
mentolom Love Nature 
20 ml 

43253   4,00 €   
1,79 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 1,99 € 

  �   Posilňujúca maska 
na vlasy s bio banánom 
Love Nature Smoothie
30 ml 

43661   4,00 €   
1,79 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 1,79 € 

  �   Vyživujúci olej na vlasy 
s kokosovým olejom Love Nature
100 ml 

41568   9,50 €   5,59 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 4,59 € 

  �   Masážny hrebeň
Materiál: Vyrobené z recyklovaného ABS. 
Vďaka recyklovanému materiálu má každý 
výrobok svoju vlastnú charakteristickú  variáciu. 
Rozmery: 7,8 x 6 x1,6 cm 

47790   7,60 €   5,19 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 3,99 € 

 AŽ DO 

 -52%   

 Pomáha uvoľňovať napätie 
prostredníctvom masáže 
hlavy, krku a tela 

 Hodvábne jemný vyživujúci olej 
na vlasy, ktorý obnovuje 
suché a poškodené vlasy, 
s prírodným kokosovým olejom. 

� 

� 

� 

� 

 LIMITOVANÁ EDÍCIA 
Platí len do vypredania zásob. 
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  �   Čistiaci šampón 
s upcyklovaným 
jablkom a bio 
kelom Love 
Nature Up-Loved
250 ml 

46383   8,50 €
najnižšia cena za 
posledných 30 dní pred 
touto zľavou 4,19 € 

  �   Vyživujúci 
kondicionér bez 
oplachovania 
s upcyklovaným 
banánovým kvetom 
a bio acaí Love 
Nature Up-Loved
150 ml 

46371   8,20 €
najnižšia cena za 
posledných 30 dní pred 
touto zľavou 3,99 € 

  �   Kondicionér 
na suché vlasy 
s bio pšenicou 
a kokosom 
Love Nature
250 ml 

41295   8,50 €
najnižšia cena za 
posledných 30 dní pred 
touto zľavou 4,19 € 

  �   Šampón na 
suché vlasy 
s bio pšenicou 
a kokosom 
Love Nature
250 ml 

41292   8,50 €
najnižšia cena za 
posledných 30 dní pred 
touto zľavou 4,19 €  4,59 € 

 AŽ 

 -46%   

 KAŽDÝ ZA 

 To najlepšie od 
prírody pre vaše vlasy 
 Doprajte svojim vlasom silu prírody s našimi prírodnými šampónmi 
a kondicionérmi. Zloženie s jemnými, vyživujúcimi zložkami 
čistí, posilňuje a obnovuje prirodzenú krásu vašich vlasov. 

� 
� 
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  �   Ochranný krém na 
ruky s bio makadamovým 
olejom Love Nature
150 ml 

45425   7,50 €
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 3,99 € 

  �   Vyživujúci krém na
 ruky s bio kokosovým 
olejom Love Nature
150 ml 

45426   7,50 €
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 3,99 € 

 3,99 € 

  �   Povzbudzujúci 
krém na ruky 
s upcyklovaným 
citrónom, bio mrkvou 
a zázvorom Love 
Nature Up-Loved
75 ml 

46372   7,20 €  

  �   Ochranný krém 
na ruky a nechty 
s bio makadamovým 
olejom Love Nature
75 ml 

41335   7,20 €  

 150 ml 
ochrany pre 
pokožku a nechty 
s makadamovým 
olejom 

 150 ml 
vyživujúcej nehy 

s kokosovým olejom 

 KAŽDÝ ZA 

 

-45%  

� � 

� 

� 

 POSLEDNÝ RAZ V PONUKE! 
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  Osviežujúci 
sprchovací gél s bio 
kokosovou vodou  
a melónom Love Nature
500 ml 

41265   14,40 €

7,99 € 
najnižšia cena za posledných  
30 dní pred touto zľavou 7,99 €

  Povzbudzujúci 
pílingový sprchovací  
gél s bio mätou  
a malinami Love Nature
500 ml 

41496   14,90 €

8,39 € 
najnižšia cena za posledných  
30 dní pred touto zľavou 9,29 €

500 ml 
sviežosti s kokosovou 
vodou a melónom

500 ml 
povzbudzujúcej energie  
s mätou a malinami

AŽ 

-45% 

Šťavnaté,  
prírodné osvieženie 
pod sprchou

 

 
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     Obojstranná hubka Love Nature
Materiály: RPE, polyester 
Veľkosť: 16 x 11,5 cm 

47670   5,30 €

3,59 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 3,49 € 

 

-32% 

•  2-v−1 kombinuje 
sprchovaciu hubku 
a špongiu podobnú lufe. 

• Jednoducho zavesíte 
vďaka pútku

 Použite stranu s hubkou 
na napenenie sprchového gélu 
pre jednoduché čistenie; potom 
použite stranu podobnú lufe 
na jemnú exfoliáciu pokožky.

 

 LIMITOVANÁ EDÍCIA 
Platí len do vypredania zásob. 
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  �   Sprchovací gél 
s bio aloe vera Love 
Nature Simple Joys
250 ml 

47009   5,30 €
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 2,99 € 

  �   Sprchovací gél 
s bio jahodami Love 
Nature Simple Joys
250 ml 

47193   5,30 €
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 3,79 € 

 2,99 € 

 

-44% 

 

 KAŽDÝ ZA 

 Zanecháva pokožku 
čistú a so sviežou 
vôňou aloe vera. 

 Šťavnatá vôňa 
zrelých jahôd 

 Jednoducho 
prírodné, 
jednoducho 
osviežujúce 

� 
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     Penová špongia Lily
Veľkosť: 11,5 x 4,5 cm. Materiál: 
polyamid. Silikón. PU pena. 

47878   7,20 €
UVÁDZACIA CENA

4,69 € 
(–35%) 

 Pohodlná 
krúžková rukoväť 
na ľahké uchopenie 
a ovládanie 

Exfoliačná

 Prísavka na 
jednoduché 
pripevnenie 
na stenu alebo 
sprchové dvere 

Penová 
špongia Lily
 Navlhčite špongiu, naneste 
mydlo a jemne drhnite krúživými 
pohybmi. Na ovládanie 
použite krúžkovú rukoväť 
a na jednoduché skladovanie 
ju pripevnite pomocou prísavky. 

 Dokonalý doplnok 
pre luxusnú rutinu 

 NOVINKA
LIMITOVANÁ EDÍCIA 

Platí len do vypredania zásob. 
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 Vy ste si ho 
vybrali, my sme 
ho vyrobili: 
sprchový gél 
s mangom je tu! 

 "Vy ste si ho vybrali, 
my sme ho vytvorili! 
Po vzrušujúcej ankete na 
instagramových príbehoch s 2 000 
úžasnými účastníkmi si víťaza vyžiadalo 
viac ako 35 % hlasov. Vďaka vám 
máme dokonalý výber - a teraz je 
čas vychutnať si mangovú radosť!" 

 Sprchový gél  Mango má vyvážené pH 
s organickými výťažkami, 
je biologicky odbúrateľný* 
a dodáva sa v 100 % recyklovanej fľaši. 

 * Ak sa očakáva, že aspoň 90 % zložiek na báze 
uhlíka je biologicky odbúrateľných v súlade 
s usmerneniami OECD alebo údajmi dodávateľa. 

     Sprchový gél Simple Joys 
s organickým mangom Love Nature
250 ml 

46987   5,30 €
UVÁDZACIA CENA

2,99 € 
(–44%) 

 ŠŤAVNATÉ ČERSTVÉ 

ROZKOŠNÉ VYBRANÉ 

VAMI! 

 NOVINKA 

163



 NAPÍŠTE NÁM 
DO CHATU NA

SK.ORIFLAME.COM 

 AHOJ!  SK  
 Copyright ©2025 Oriflame Cosmetics AG 

 Naša adresa: 
Oriflame Slovakia, s.r.o. 
Staromestská 3, 811 03 Bratislava 

  �   Mydlo Ray of Sunshine
75 g 

46639   3,10 €   1,99 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 1,79 € 

  �   Krém na ruky Ray of Sunshine
75 ml 

46640   6,20 €   2,69 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 3,29 € 

  �   Sprchovací gél Ray of Sunshine
250 ml 

46641   6,70 €   3,29 € 
najnižšia cena za posledných 
30 dní pred touto zľavou 3,79 € 

 AŽ DO 

-58%  

 Kód 152201.1 

 S jemnými tónmi 

kvetu mimózy 

 Kvetinová blaženosť 
pre vaše telo 

� 

� 

� 


